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OOpaweHue K yuuTenio

TECT{)BbIE 3a0aHHA pa3paﬁoTaHh| KO BCem yHe&HbIM TemMamMm M BKAKOYAKT 3afdaHHA 653C}BOFD
W MNOBbIWEHHOIO YPOBHEW CNOXHOCTH. 3ajjaHuA Oa3oBOro ypoBHS NpeAcTaBneHbl TPeMs BUAAMM
tectoe. [pu 3Tom obecneuuBaeTcs NOCTENEHHOE HAapacTaHMe CAOXHOCTM 3af4aHWi Kak BHYTPM
KaXAoro Tecta, Tak W NpW Mepexofe OT OAHOrO BWAa TecToB K apyromy. o Kaxpow Teme
TecTbl Ga30BOro YpoBHA NpeAcTaBneHbl HECKONbKMMM BMOAMW TECTOBbIX 3afaHui.

Tect 1. Tect c Bnibopom oTeerta. B Tectax 3TOro BMAa ydYeHWK BbibUpaeT M OTMeuaer sep-
HbIH OTBET W3 TPEX npepnoxeHHbix. Tect 2. B 3TWx TecTax npepnaraeTcs YCTaHOBWUTb, SBNAET-
CA /M KOHKPETHOE MaTeMaTMYecKoe YTBEP)KAEHWe BepHbiM WAW HesepHoiM. B Tectax atoro Buaa
npepnaraeTcA Oonbluee KOMMYECTBO 3afaHWil MO CPaBHEHWIO C TecTamu Apyrux BWAoB. [lpu 3Tom
OOBEKTHBHO CHWXKAeTCA MpPOUEHT yrafaHHbix oTeetos. Tect 3. [pu BbiNOAHEHWM 3TUX TecToB
y4allMecs CAMOCTOATENbHO (YACTMYHO MAM MOMAHOCTBKO) KOHCTPYMPYIOT M 3anMCLIBAIOT OTBET
K Kapaomy 3apavuio. Tect 4% copepykuT 3ajaHWA MOBbILEHHOTO YPOBHA CNOXHOCTW. 3aAaHus,
npegnaraembie B TecTax 3TOro BMAa, 4Yaule Bcero TpebyloT KOHCTpyMpoOBaHMA OTBETa, a NOTOMY
cnocob ux BbLINOMHEHWA aHANOTMYEH TOMY, KOTOpPbIA onucaH npu paccmotpennn Tecta 3. Copep-
YKaHWE W YPOBEHb CNOXHOCTH NPefnaraembix TECTOBBIX 33flaHWH COOTBETCTBYET YPOBHIO NNaHWPY-
eMbIX pe3ynbTatos, npenctasneHHbix B Pabouen nporpamme B Bnoke «Yueruk Hayuutca»'. Bce
TECTbl COCTaBNeHbl B ABYX PaBHOLEHHbIX BapHaHTax.

MpH npoBedeHHW TECTMPOBaHWS, OCOBEHHO Ha NepBbIX 3Tanax, HeoOXoAMMO YETKO W AeTallb-
HO OODBACHMTB yuawuMmcs OCOBEHHOCTW TOrO WMAM WHOTO BWAA TECTOB, CNOCOD €ro BbINONHEHMS,
NO3HaKOMMTb fAeTel ¢ Tem, kaK ByfaeT oueHWBaTtbca pesynbtar. Hanpumep, cnepfiyer obpaTiTb BHM-
MaHuWe Ha TO, 4YTO B Tecte C E!hiEleOM OTBETA OHW OONXHbI I'ID}]"—IEPKH)!’TI: TONBKO OOMH W3 OT-
geToB. Ecnu ke OKaxKyTCA OTMeuYeHHbIMM [Ba OTBETa, 33a[jJaHMe CHWTAETCHA BbINONHEHHBIM HEBEPHO,
Larke ecnv CpefM OTMeYeHHbiX BapMaHTOB ecTb NpaB/bHbid oTeeT. B Tecte 2 He oTMeueHHoe
3HAKOM «+» WNM «—» 3a4aHWe CYWTAETCA HEBbINOMHEHHbBIM.

OpMH M3 BO3MOXKHBIX BAapHAHTOB OLEHKW Pe3y/bTaToB TECTOBOrO 3afiaHus MoxkeT ObiTh Ta-
KMM: 3afjaHWe BbinonHeHo sepHo — 1 6ann; 3apavue BbinonHeHo HesepHo — 0 Gannos.
Mpy oueHke pesynbtatos pabotsl no Tecty 4% kaxgoe npaBuIbHO BbINONHEHHOE 3afaHWe OLeHH-
saetca 8 2 Ganna. BoinosnHeHue TecTa yyallMMHMCs B LUENOM OLEHUBAETCA CyMMapHbiM BannoMm 3a
Bce 3agaHus Tecta. [locne nopcuéra cymmapHoro banna genaetcs BbiBOA © pe3ynabTarax NpOXOX-
[EeHWA TeCTUpOBaHWs — «3a4éT/He3auét». OByvyalolMmcs, KOTOpble He MoAyYwaM 3a4éT, npegna-
raeTca nocne adHanuia DLIJI#‘IGOK H paBDTbI Hag HWMH BbINOMAHWTE BTOPD;‘I BapMaHT TOro e Tectda.
Hwke npusegeHbl Tabnuupl ANS OUEHWBAHHA YCMEWHOCTH TECTMPOBAHMA.

Tabnuua AN OUEHWBAHMA pe3yNbTaToB TecTUpoBaHua. Tectol 1, 2, 3

Kon-so zapa-

HHIi B Tecre 14 13 12 11 10 9 8 7 6 - IO R

Kon-so 6annos a, | 3,
Ans 3auéra 10—14(8—13|7—12|6—11]6—10| 6—9 | 5—8 | 4—7 5.6|4,5 3423112

Tabnuuya gna oueHWBaHWA pe3yNbTaToOB TecTHpoBaHWA. Tect 4%

Kon-so 3apaHMi B TecTe 9 8 T 6 5 4

Kon-so 6annoe gna 3auérta 10—18 | 8—16 8—14 6—12 6—10 4—8

' Mopo M. M., Bonkosa C. M., Crenanosa C. B. w ap. Maremarvka. MNpumepHsie pabo-
yue nporpammel. MNpegMeTHas nuHus yayebHukoB cucTembl «llkona Pocowuw», 1—4 knaccel. — M.:
MpoceeweHne, 2019,
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YUACNA OT 1 4O 1000
Hymepauusa. Yertbipe apupmMeTHHYECKUX AEHCTBUSA

Tectr 1

Bapwant 1

® Buibepyu npaBunbHbIM OTBET M NOAYEPKHU €ro.

3apaHue BapuaHTbl oTBeTa
1. YKkaxu 3anucbe uudcpamud uucna 902
[eBATLCOT MABaguath. 920 209
2. YKkaxu 3anucb uudpamu 4duicna, KoTopoe 45 054
cogep>KuT 54 eguHuubl BTOpOro KJacca
m 45 epuHML nepBoro Knacca. 54045 54054
3. KakoW 3HaK cpaBHeHWA HaQo MNOCTaBMTD, < -
yToBbl 3anuch 5040405 cTana BepHou? = —
4. Ykaxu Haubonbllee M3 [AaHHbIX uuCen. 206 260 602
5. Yemy pPaBHO yMeHbluaemoe, ecnu 673
BbluMTaemoe 63, a pasHocts 7007 637 763
6. Bo cKkonbko pa3 Hago YBENWUWTb YWUCNO B: 70 pa3
80, utobbl nonyuutb uucno 5607 {1 pa3s 8 pas
7. YKakn BblpakeHHe, 3HayeHWe KOTOpOoro 480 : 2 70 -6
6ynetr copepatb 4 coTHM M 2 pecaTKa. 1000 — 680
367 .. 307
8. YKaxku npaBuNbHO BbIYMCIIEHHYIO CYMMY +igg +459 +459
uncen 367 u 469. 736 836 826
9. Ykaxu npoussepeHue uucen 240 wu 3. 620 712 720
10. Kakoe uucno Hago 3anucatb B OKOLLKO,
ytobbl paseHcteo 60:15=[ | [ |:90 54 450 360
cTano BepHbiM?
11. Ckonbko TeTpased MOXHO KyMWMTb Ha 14: 7. 16 1.
80 p., ecnu 1 Tetpagb croutr 5 p.? 12 1.




Tect 1

BapunaHt 2

@ Bbibepu npaeusibHbIM OTBET M NOJYEPKHU ero.

3apaHue BapuaHTbhl oTBeTa
1. Ykaku 3anuce uucppamu uucna 904
yeTblpecta [OeBATb. 49 409
2. Ykaxku 3anucb uudpamu uucnia, KoTopoe 73073
conepXuT 73 eguHWUbl BTOPOro Knacca
u 37 eguHuL nepBOro Knaacca. 73 037 37073
3. KakoW 3Hak cpaBHeHWs Hago NOCTaBWTb, _
yTobbl 3anuce 607 () 706 crana sepHon? = 8B
4. YKkarki HauMeHbllee W3 [aHHbIX 4YWcen. 560 506 650
5. Uemy paBHO BbluMTaeMOe, €C/IM YMeHb- 700
waemoe 794, a pasHoctb 947 904 888
6. Bo cKonbko pa3 Hago  YMEHbLUMTb B: 6 pas
yucno 540, uytobbl nonyuuts umucno 9? 60 paz 90 pas
7. YKaxu BblpaykeHWe, 3HauyeHue KoToporo | 900 — 640 40-9
OyneT comepxatb 3 COTHM M 6 [ecATKOB. 180 + 130
_821 B2l B2
8. YKaku npaBWIbHO BbIUKUC/IEHHYIO 560 569 569
pa3Hoctb uucen 821 u 569. 262 362 252
9. Ykaxku yactHoe uucen 284 u 4. 71 280 288
10. Kakoe uucno Hapgo 3anvcatb B OKOLLUKO,
ytobbl pasencteo 90:15=540:[ | | 70 90 9
CTano BepHbIM?
11. Uena Ttabypetra 280 p. Ckonbko ctosat | 840 p. 283 p.
3 Ttakux Tabypeta? 277 p.




Tect 2 BapwaHnt 1

Ecnu cuutaews yTBEpXKOeHHe BeEpHbIM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-

no

Hero 3Hak «+», ecnu cuuTaellb YTBEpXKAeHWe HeBEpPHbIM,

noctaBb 3HaK «—».

1.

10.

11.

B uucne 705 copepyutca 7 coteH M 5 emuHuu.

B uucne 679 uudpa 6 o0003HauaeT KONMMYUECTBO efWHML
nepsoro paspsga.

Uucna 460, 461, 462 HaxopAaTca B 4YMCNIOBOM PALY MeXOy
yucnom 459 w yucnom 463.

HepaeeHctso 807 < 870 BepHo.

Ecnu 3 cotHu ymeHbwuTs Ha 4 pecsatka, nonyuutca 260.
Haubonbwee TpéxsHayHoe uucno pasHo 100,
Npoussepenue uucen 80 u 9 paeHo 720.

Echu  BbluMTaemoe paBHO 8 pecATkam, a pasHOCTb  ABYM
COTHSIM, TO yMeHbllaeMoe paBHO 9 coTHAM.

867 —567>90-3

Ecnu  HaumeHbllee  TPEX3HAYHOE  YMUC/IO  YMEHbLLUWTb B
2 pasa, 10 noayuum uucno 50.

Ha BepxHen nanybe peuHoro tpameas 40 yenosek, a Ha
HuxkHen 60. Ha ckonbko ©Oonblie YenoBek Ha HUXKHEW
nanybe, uem Ha BepxHeu?

,[LFIFI peweHns 3TOW 3ajayy HaOo BbINONHUTL CNOXKEHME,



Tect 2 BapwunaHtr 2

Ecnu cuutaews yTBepXiaeHHe BepHbiM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-

no

Hero 3Hak «+», ecnu cuyuTaelb YTBEPXOEHWE HEeBEepHbIM,

NOCTaBb 3HaK «—».

10.

11.

B uucne 903 copepxkutca 9 coteH U 3 emuHMUBI.

B uucne 738 uucdpa 8 obOo3zHauaeT KONWUECTBO €AMHML
nepesoro paspsaa.

B uucnosom psagy wmexay uucaom 939 u  umcnom 944
HaxopaTtca uucna: 940, 941, 942, 943.

Hepasencteo 908 > 980 BepHo.

Ecnu 4 pecatka yeBenuuutb Ha 5 coteH, nonyuutcs 450.
HaumeHbliee Tpéx3HayHoe uucno pasHo 999.
MNpousseneHue uucen 80 w 8 pasHo 640.

Ecnu ymenbwaemoe paBHo 9 coTHAM, a BblMMTAaEMOE pPaBHO
5 eauHuuam, To pasHocTe paeHa uucny 850.

648 — 348 > 80 - 3

Ecnu  Hauwbonbluee  TPEX3HAYHOE  UYWCNO  YMEHbLWTb B
9 pas, to nonyuutca 111,

Ha BepxHei nanybe rtennoxopa 80 nacca)kMpoB, a Ha HHX-
Hen 40. Bo cKoNbKO pa3 MeHblle nacCakMpOB Ha HUXKHEW
nanybe, yem Ha BepxHen?

,ﬂ,.l'lﬂ peleHHA 3TOM 3ada4yd Haao BbINONHWTb BblHHUTaHUE.



Tectr 3 Bapwvant 1

oW N -

-

10.

1.

CoctaBb npaBW/ibHbIM OTBET M 3anullM €ro TaK: B OKOLWKO
3anylM BEPHOE YWMCNO MAW UMdPY, @ B KPYKOK — BEPHbIM
3HaK apuMeTHYEeCKOro [MAeHUCTBUA.

Yucno 759 6Gonblue, yem yucno EED, Ha 1.

B uucne || | | copep>xutcs 8 coteH W 6 eguHuUL.

Echu  uyucno 930 ymeHbwHTb Ha |:|:|:|, T0 nonyuutcs 30.
YactHoe uncen 490 u 7 paBHO LY

Ecnu Bbluutaemoe pasHo 60, a pasHocte 460, TO yMmeHbluae-

moe pasHo | | | |.
Ecv uveno | | | | ysennunts Ha 380, nonyumtcs 586.

Uucno 720 6Gonbwe, uem 4, B EEE pas.
[MpouseenexHune uucen 276 u 3 pasHO .

Cymma uucen 239 u 587 pasHa )

B kuure 87 crtpanuu. B nepBbin  pgeHb Buka npouutana
48 ctpaHuy, a Bo BTOpoM — 22 cTpaHuubl. CKOMbKO CTpaHuy,
KHUIMKM OCTaNoCb ele HenpoyYuTaHHbIMK?

) LLIOLL] = [ (e
2) [T 1OLL] = [ 1] (c.) Oreer: | | CTpaHuu.

3anMuwM  HOMeEp  TPEyrosibHWKa, KOTOPbIM  MOXHO  Ha3BaTb
NIALLHUM,

1.|\ XI 3./\Kl Orser: L.




Tecr 3 BapunaHT 2

® CocraBb npaBu/ibHbIA OTBET M 3alulUM €ro TakK: B OKOLWKO
3anyliM BEpPHOE UYMC/IO WKW UMpPY, a B KPYKOK — BEpHbIH
3HaK apudMeTUYeCKOro AEeWCTBHA.

1. Yucno 880 6onbwe, uem uyucno EED Ha 1.

2. B uucne |1 | ] cogepxutcs b6 pecatkoB U 5 corteH.

3. Ecnu uucno 692 ymeHbwuTb Ha ED, T0 nonyuutcs 602,

4. YactHoe uucen 480 u 6 paBHO B8

5. Ecnu Bbiumtaemoe pasHo 90, a pasHocte 710, TO ymeHbluae-
moe pasHo | | | |.

6. Ecnm umcno | | | | yBenMuuTb Ha 624, To nonyuutca 924.

7. Ywcrno 540 6onbwe, uem 6, B [ ] pas.
8. [lpowuseenerune uucen 284 u 3 pasHo LT T 1

9. PasHoctb uucen 432 u 148 paBHa -

10. B 6ouke 6bino 60 n Bombl. YTpoMm Ha nonuve oropoga W3
6ouku B3snu 20 n Bsopbl, a BedyepoMm — 18 n. Ckonbko
NMTPOB BOAbI OcTanocb B Oouke?

y (OO =1 |(n.;
2) [T1O[L1]=] | (n.) Oreer: || | n.

11. 3anMwm Homep  TpeyronbHWKa, KOTOPbIM  MOXHO  Ha3BaTb
NULHWM,

AN < s
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Tecr 4~ BapunaHnt 1

10

e Cocrasb npaBu/bHbIM OTBET M 3arullM €ro Tak: B OKOLWKO
3anuliKM BEPHOE YUCNO WAM UMdpYy, @ B KPYKOK — BepHbIH
3HaK apu(pPMEeTHYEeCKOro HOeWCTBHS.

1. 3anvwM Takoe nponyuieHHOE 4YKUCNO, 4YTODObl PaBEHCTBO
477+ 1= [ 1—1 crano BEPHbIM.

2. Wcnonb3ys B 3anMcu uucna kKaxkayw uudcdpy 6, 5, 2 Tonbko
OJWH pa3, CoCTaBb W 3anuil¥ HauMeHbllee TPEX3HA4YHOEe YMUCHIO.

3. W3 uucen 682, 268, 862, 628, 826, 286 BbINMWKU uucha, KOTO-
pble Gonbwe, yem 300, Ho ™eHbwe, uyem 800.

4. 3anviuM B KPYXXOK TakKoOW 3HaK apudMETHYeCKOro AOewncTeus,
utobbl HepaseHcTeo 840 + 20 — 600 < 140 O 2 cTano BEpPHbIM.

5. 3anviuM B KPYXOK TakoW 3HaK apudIMETHUYeCKOro nOewcTeus,
4yToObl pPaBEHCTBO 1300 2=1780:3 crano BepHbIM.

6. Ecnm Kk uyactHomy umcen 900 v 3 npubasutb uucno |:|:|:|
To nonyuutca 450.

7. Yemy paBHa ANMHa CTOPOHbI KBagpata, €CAM €ero nepumeTp
paBeH nNepuMeTpy nNPAMOYrofibHUKA CO CTOpOHaMM 5 cMm w
11 cm?

8. 3anvuM B OKOWKM Takoe 4ucno, utobbl paBeHCTBO CTano

BEPHbIM!

[T 1—(9-4+3-8)=230.




Tect 4* BapuaHt 2

e Cocrasb npaBuNbHbIM OTBET W 3anuluM €ero Tak: B OKOLWKO
3anMulUM BEpPHOE YMCNO WAM uMcpy, a B KPYKOK — BepHbIH
3HaK apudMeTUYeCcCKoro [HOeHCTBUA.

1. 3anuuM Takoe nponylieHHoe YWCNo, 4ToObl paBeHCTBO
283+ 1=| | | |—1 crano BepHbim.

2. Wcnonb3ya B 3anucu uucna kKaxpyto uudcdpy 4, 2, 7 TONbKO
OAWMH pa3, COCTaBb M 3anuluM HaWMeHbluee TPEX3HAYHOEe YWCIO.

3. W3 uucen 548, 845, 584, 458, 854, 485 sBbinMwu uyucha, B
KOTOPbIX YMCNO COTEH Oonblle, YeM 4YWCNO [EeCATKOB.

4. 3anvwm B KPYKOK TakoW 3HaK apudIMeTHMUecKoro [AewWCTBUS,
ytobbl paseHcTso 540 + 20 — 200 =720 O 2 cTano BepHbIM.

5. 3anvM B KPY)XOK TakoWM 3HaK apudMeTHHecKoro [AencTBuS,
4yTOObl pPaBEHCTBO 708:3=118O 2 cTano BepHbIM.

6. Ecnm k uactHomy uucen 800 w 4 npubasutb uMcno :
o nonyuutca 380.

7. Yemy paBHa [OnMHa CTOPOHbI KBagpaTa, €C/iU ero nepuMeTp
paBeH nNepuMeTpy npPAMOYrofibHMKa co cTopoHamu 13 cM w
5 cm?

8. 3anMwM B OKOWKM Takoe uucno, 4ToDbl pPaBEHCTBO CTaso

BEPHbIM:

L l—(9.8-6.7)=40.
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YAC/IA, KOTOPbIE BOJIbLUE 1000

Hymepauyus

Tectr 1

® Bbibepu npasu/ibHbiM OTBET W NOAYEPKHH

Bapunant 1

ero.

3apaHue BapuaHThl oTBeTa

1. Ykaku 3anucb uucna TpMUCTa LWIECTb 30 606 306 006
TbICAY LUECTb. 3066

2. B KakoMm uucne copepKuTca TpMcTa 300
eQuHUL, nepBoro Knacca? 30030 300 000

3. Ykaxu 3anucb uucna 470020 B Buge jgg 3_030_:_?2000_'_20
CYMMbl pPa3pAAHbIX Charaembix. 400 000 + 70 000 + 20

4. Ykaxxu uucno, B Kotopom 9 corteH 90 010 900 100
Thicad u 10 eguHML,. 900 010

5. KonvuectBo kKakux eguHUl obo3Have- lecsTKOB ThicsY
HO uuchpor 5 B uncne 65 2837 CoteH EpuHuu Thbicsau

6. K kakomy uucny Hago npubasute 1, | 26 999 259 999
4yTobbl nonyuntb uucno 260 0007? 269 000

7. CKONbKO BCEro COTEH COJEP)KWMTCA B 800 8 007
yucne 800 7007 8 070

8. Ckonbko eguMHWy, BTOpOro paspsga
Nepeoro Knacca CoOepXXUTCA B u4ucne 26 2 84
84 0267

9. KakoW 3HaK cpaBHeHWs Hafo NOCTaBWUTb 5 &
mexxgy umcnamu? 609 150 () 690 150 B

10. Ha cKkonbko HaAo YMEHbLIWTh YWCNO .
2 587, ut0BbLI NONYYMTB CYyMMYy uucen hia 582?00{; 000
1000 n 5877

11. OnvHa yuyacTka npsAMOYronbHOW (hopMbl 90 M 360 M
60 m, a wupuna — 30 m. Yemy pa-
BEH NepuUMEeTp 3TOro yuyacTka? 180 m

12




Tect 1

BapunaHt 2

@ Bbibepu npaBuAbHbIM OTBET W NOAYEPKHW ero.

3apaHue BapuaHTtel oTBeTa
1. Ykaxku  3anuce  uucpamMu  yMucna 7099 709 009
CEMbCOT [eBATb TbICAY [EBATb. 709 099
2. B KakoM uucne cogepKWTCA nNATbCOT 500
eJuHWL, BTOpoOro kKnacca? 50 000 500 000
60 000 + 20+ 8

Ykaxxn 3anucb uucna 620 800 B Buge
CYMMbl paspsafHbiX Cnaraembix.

600 000 + 20 000 + 8
600 000 + 20 000 + 800

YKaku u4ucno, B KOTOPOM 5 coTeH
Thicad U 20 enuHML.

50 020 500200
500 020

5. KonnuectBo kakux eguHul, obosHaue- JecatkoB Tbicay
HO uucbpor 4 B uucne 128 4527 Coten Egunuy Thicay
6. K Kkakomy uucny Hapgo npubasutb 1, 33999 39 999
yTobbl Nonyunts uucno 340 0007? 335 999
7. CkonbKO BCero [ecsATKOB B 4uche
387 5607 6 38756 38
8. Ckonbko epuHUL nNepBOoro paspsga
NepBOro Kjiacca COAEPXMTCA B 4YMUCNe 48 409 9
48 409?
9. KakoW 3HaK cpaBHeHWA HaAo MNOCTaBWTb W o
mexxay uucnamu? 870910 () 807 910
10. Ha ckonbko Hapgo YBENWYUTL  UMCIO
Ha: 100 10
1000, uyTOBBI NONYYUTH PA3HOCTb YMUCEN 1000
1973 un 8732
11. YKaxkn nepumetrp yuacTka tcsa,u,pamoﬁ 160 ™ 16
cdopMbl, ecnv AAMHa OLHOW €ro CTo- 20
M

poHbl 40 M.
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Tectr 2 Bapunant 1

14

Echm cuutaews yTeepXaeHHe BepHbiM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-
No Hero 3Hak ({+>), ecn CHuTaelwb YyTBepXeHHWE HeEBEpPHbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

1.

10.

1.
12.

13.

Yucno Tpucta pasaguatbh LWECTb ThICAY BOCEMbAECAT [OEBATb
3anucbiBaeTca uudpamud Tak: 32 689.

B uucne 80008 copepxutca 8 pecsaTkoB  ThicAad W
8 enuHuU.

B uucne 9090 copepxutca 9 emumHuy BTOpOro Knacca H
9 eguHUL nepBOro Kjdcca.

Hepasexncteo 46 195 > 46 159 3anucaHo BepHo.

B uucnax 17 034, 30714, 71304, 40 371 nopuy€pkHyT pas-
pAn [OECATKOB TbiCAY.

B uucne 50005 copepxxkutcs 5 Thicay U 5 epunHuu.

B 3anucu umcna 456 654 wucnonb3oBaHbl TPWM  pas3nuyHbie
uMdppbl.

Echvi B oOKowko 3anucatb uudpy 2, TO HEpPaBEHCTBO

| 100000 < 39999 craHer BepHbiM.

Ecnv K uucny, He paBHOMYy HynlO, npunMcath crnpaea fea
Hyna, 10 oHo yeenuuutca B 100 pas.

B uucne 897 483 copepyxutca Bcero 89 748 corteH.

Cymma umcen 99999 u 1 pasna 100 000.

Yucna 7602, 7206, 72006, 726 3anucaHbl B nNoOpsaKe WX
BO3pacTaHus.

B knacce munnuoHoB copepkutcs 4 uvcnoBbiX paspaga.



Tect 2 BapuaHnt 2

Ecnu cuutaewb yTBep)KOEeHWE BeEpPHbIM, MNOCTaBb B pPAMKYy OKO-

no

HEro 3Hak (<+>), eCnH CHHTaelwb YTBepXEHHWEe HEBEepHbIM,

NnOCTaBb 3HaK «—».

1.

10.

11.

12.

13.

Yucno nATbCOT CeMbAECcAT BOCEMb ThiCAY  LLECTbCOT fABa
3anvcbiBaetcs uudcpamu Tak: 57 862.

B uucne 40 004 copepkutcss 40 Tbicay v 40 epguHuMu.

B uucne 7700 copepxkutcs 7 enuHUL BTOPOro Knacca M
/ eOuHWU nepBOro Knacca.

Hepasencteo 257 691> 257 961 3anucaHo BepHo.

B wuucnax 82065 28650, 60582, 56208 noguépkHyT
pa3pan €OWHUL, TbICAY.

B uucne 60060 copepxurcs 60 Ttbicay u 60 eguHuu.

B 3anuvcu uucna 322 221 wucnonb3oBaHbl TPU pasfiUyHble
undpbl.

Echv B  oOKowKo 3anucate uucpy 2, TO HEpaBeHCTBO
400 000 > DQQ 999 craHeT BepHbIM.

Ecnv Kk uucny, He paBHOMY HYAKO, NpUNMcaTb Cchpasa TPW
Hyns, 10 oHo yeenuuutca B 100 pas.

B uucne 57 283 copeprkutca Bcero 5728 pecatkos.
Cymma umucen 9999 w 1 pasna 10 000.

Yucna 83004, 8 403, 8 034, 834 3zanucaHbl B nopsiake MX

yObiBaHMS.

B kakgom 4uMclOBOM Knacce copeputca no 3 paspsja.

15



Tecr 3 BapunaHnt 1

16

3anUwKM B OKOLIKKM BEPHOE UMCNO WAM UMdpY.

B uucne 34043 copeprkuTcs L] €QWH1Lbl NepBOro Knacca u
| | | eaunuupl BTOpOro Kknacca.

549 |8 =50 000+ 4 000 + 900 + 40 + 8.

3anuwiKM NponyueHHble Yucna:
1502, 1501, 1500, [ [ | | |, [ 1 | [ | 1497

B uucne 6 587 copepkutca D eduHWL, BTOpOro paspspa.

3anwu umucno | | | | | | | kotopoe Ha 2 emuHMLpI MeHb-
we, yem 1 MWUNNKOH.

3anuwm cymmy umcnom: 20000+3000+8=| | | | | |

Onpegenu npasuno, Mo KOTOPOMY COCTaB/EH PsAA 4YMCeN, M 3a-
MWK ewsé ogHo umcno: 79200, 78200, 77200, | | | | | |

Ha puarpamme nokasaHa ueHa 4eTbipex npeamMeTos.

Kpacku Khura  Anbbom  [IHEeBHWK

Ha ckonbko pybnei kHura popoxke, uyem anbbom?

Oteet: Ha | | | p.



Tect 3 BapuaHnt 2

® 3anuii¥ B OKOLWKWM BEPHOE 4YMCIO WK Uudpy.

1. B uucne 79097 copepxkutcs R eJMHUL, NepBOro Kjaacca W
| | | emaunuy etoporo knacca.

2. 283 l6=20000+ 8000+ 300+ 70+6.

3. 3andwu nponywieHHble uucna:
1803, 1802, 1801, L[ [ [ | L I 1 |1 1798

4. B uucne 9271 copepxkutca D eQuHWL, BTOPOro paspsga.

5. 3anvMwu uucno | | | | | | |, KOTOpoe Ha 3 [ecsATka MeHb-
we, yem 999 939.

6. 3anuwwu cymmy umcnom: 80000+ 700+8=| | | | | |

7. Onpepgenu npasuno, No KOTOPOMY COCTaBNEH PAQ 4YuCen, U 3a-
MM ewd opHo uucno: 51400, 51500, 51600, | | | | | |

8. Ha puarpamme nokasaHa Macca cobpaHHbIX OBOLLEH.
100

80

60

=
e

40

20

0

S s O =

Ha cKonbKO KWIOrpamMMoOB MeHblue cobpand MOMWOOPOB, YEM
orypuos?

OTtBeT: Ha ED Kr.
17



Tecr 4~ Bapwunant 1

18

Coctasb npaBu/bHbIM OTBET W 3amnullM €ro TakK: B OKOLUKO
3anuiiM BEPHOE YMUCNO WAM uMdpy, @ B KPYKOK — BepHbIH
3HaK CpaBHEHHS.

MoctaBb B KPYXXOK TakOW 3HAK CpaBHEHWA, 4ToDbl 3anucb

100 000 — 99999 () 10 000 — 9 999 crana BepHO¥.

3anuiuM B OKOLWIKO TaKyld NpPonyLieHHy  uudpy, 4TobbI
HepaBeHCcTBO 58 000 <5/ | 000 crano BEPHbIM.

3anuuwu LEHClI}paMH 0 u 1 HauMmeHblwee nNATU3HAYHOE YWUCNO.

Ecaum D TbICAYM YyBeNUUUTb Ha 3 coTHu, nonyuutca 4 300.

Onpepeny npaeuno, nNO KOTOPOMY COCTaB/EH PAL  4YWCeN, M
3anqM B HEM eweé gea uucna: 34 118, 35 218, 36 318,

-

HaumeHbluee Tpé)(?.Ha‘-IHOE 4YHUCNO MeHbLLEe HauUMeHbLUETO
NATUIHAYHOIO YHCna B I:I:I:I pas.

Ecan k uucny 8 cnesa M cnpaea npunucats uudpy 8, To umc-
no 8 yeenwuntca B8 [ | | | pas.

Pewm 3afadyy YCTHO KW 3anullKu TONbKO OTBeT.

B neyx kopobkax nyroeuy 6bino nopoeHy. [locne Toro kKak B
obe kKopobku nonoxunu eweé 60 nyroeuu, B OfHOW Kopobke
crano 55 nyroeuu, a B apyrod — 45. Ckonbko nyroeuy 6b110
B KayKoW Kopobke cHavana?

Oteet: B KakgoW kopobke cHavana 6biio no [T ] MyroBuL.



Tect 4~ BapuaHnt 2

CocTtaBb npaBW/bHbIA OTBET W 3anulUM €ro TaK: B OKOLKO
3anuiM BEPHOE 4YMUC/IO MWNU UuUcbpy, @ B KPYXOK — BepHbIM
3HaK CpaBHeHMs.

MocTaBb B KPY)XXOK TaKOW 3HaK CpaBHEHWsA, 4TODObl 3anuchb
1000 000 — 999 999 () 10 000 — 9 999 crana BepHO¥.

3anvwi B OKOWKO Takyld NponyuweHHywo uudpy, UToObI
HepaseHcTBo 320 082 <320 0 |2 crano Bephbim.

3anwu uudppami 0 M 1 HauMmeHbluee YETbIPEX3HAYHOE UYMCIIO.

[T T 11

Ecnum D TbICAY yBenWYUTb Ha 3 coTtHu, nonyuutca 7 300.

Onpeageny npasuno, NO KOTOPOMY COCTaB/ieH PpAg  4YWCen, W
3anMwM B HEm eweé gasa uucna: 43 112, 44 113, 45114,

LILI LD S ALY

HaumeHbluee ueTbipéx3HayHoe YWCNO Oonblle  HaWMeHbLIEero
OBYy3HayHoro uucna 8 | | | | pas.

Ecnv k uucny 9 cneea npunucatb oaHy uudpy 9, a cnpaea
npunucatb fse uudpbl 9, TO OHO YyBENWUUTCA B LT T 11 pas.
Pewu 3agayy ycTHO M 3anuuM TONbKO OTBET.

Ha aByx nonkax KHur 6Obi10 nopoeHy. [locne Toro Kak Ha 3TH
[BE MONKW nocTaeunu eweé 35 KHWr, Ha OJHOW noJsKe CTano
30 kHur, a Ha ppyrod — 45. CKoMbKO KHWUr ObiNno Ha Kaxk-
0OM nonke cHavana?

OtBeT: Ha Ka}K,.EI,DH nonke cHadana 6GbL1o0 no I:I:l KHHT,

19



BenuuuHbi

Tectr 1

Bapunant 1

® Bbibepy npaBunbHbIM OTBET M NOAYEPKHU €ro.

3apaHue

BapuaHTbl oTBeTa

1.

CKONMbKO CaHTUMETPOB W MWIUMe-
TpoB comepxutca B 186 mm?

1 cm 86 mm
18 cm 6 MM
16 cm 8 mm

2. Kak npaeuIbHO Bblpa3uTb B MeTpax 8 800 m 8 008 m
8 km 80 m? 8080 m

3. Kak npasunbHo Bbipasute 6 000 gm? , , ,
B KBagpaTHbiX MeTpax? 600 m* 60 m* 6 m

4. Kak npasunbHo Bbipasutb 9000 «r 90 u 900 u
B UeHTHepax? 9 y

5. CKkonbko BCEro MWHYT COLEPXKMTCS 85 mMuH 145 muH
B 24 u 25 MuH? 225 mMuH

6. KakoW  3Hak  CpaBHEeHWss  Hamo
MOCTaBUTb MeXXIy BEIMYUHAMMU _
91030kr u 9 1t 3 wu, utobnbi = = -
3anucb crana BepHoOW?

7. Ha ckonbko Hago ysenuuute 9 am, Ha: 10 gm
ytobbl nonyuute 1 m? 10 cm 10 mm

70 MuH 700 muH
?

8. CKONMbKO MHHYT B [ 47 420 i

9. Ykaxu npaBunbHOE CpaBHEHWE 3Ha- 3 Mj;go 000 CM::_
yeHuss nnowaner 3 m? u 20000 cm? g :2 =23 ?}gg z:z

50 wmec. 60 mec.
?

10. Ckonbko mecsiuee B 5 ropgax? 500 mec.

11. Ckonbko kKunorpammoB coctasnsioT | 200 kr 2000 kr
OBe TOHHbI? 20 «r

12. Ckonbko Bekoe B 600 ropgax? 60 B. 6 B. 6000 B.

20




Tect 1 BapunaHT 2

@ Bbibepu npaBuMbHbIM OTBET M MOAYEPKHW ero.

3agaHue BapuaHTbl oTBeTa

1. Ckonbko [pgeuumeTpoB M  CaHTUMET- 34'”'” 42 &M

poB copepxutca B 245 cm? AR u
5 am 45 cm

2. Kak npaBuWnbHO Bblpa3uTb B Me- 7700 ™ 7070 m
Tpax 7 km 7 ™m? 7007 m

3. Kak npasunbHo BbipasuTte 5000 cm? 50 gm? 5 am?
B KBagpaTHbIX Aeuumerpax? 500 pm?

4. Kak npaeunbHo Bbipasutb 70 000 kr 7000 o 710 uy
B UeHTHepax? 700 u

5. CKONbKO BCEro MWHYT COLEpXKWUTCA 515 muH 315 muH
B 5 4yuu 15 muu? 300 mwuH

6. Kako 3Hak cpaBHeHMs  Hago
NOCTaBUTb  MEeXAY  BeJIUYMHAMM

61 055 kr u 6 T 5 u, uToObI - R =
3anucb cTana BepHOM?
7. Ha ckonbko Hapo ymeHbwuts 1 U, Ha: 100 «r
ytobbl nonyuute 90 Kr? 10 «kr 1 kr
8. Ckonbko cekyHg B 8 MuH? 480 c 800 c
80 ¢
9. YkaxkM  npaBuM/ibHOE  CpaBHEHWe 40 gm? < 3000 cm?
3Hayenus nnowapen 40 gm?  u 40 gm?2> 3000 cm?
3000 cm?. 40 gm? =3000 cm?
100 mec. 120 mec.
?
10. Ckonbko mecsues B 10 ropax? 600 mec.
11. Ckonbko M™MeTpoB cOCTaBnalOT [ABa 2000 ™ 20 m
Kunometpa? 200 ™
12. Ckonbko Bekoe B 800 ropmax? 8 B. 80 s. 8000 8.
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Tectr 2 Bapwvant 1

22

Ecnv cuuTaewb yTBEpXKAEHME BEepHbIM, MOCTaBb B pPaMKy OKO-
N0 Hero 3Hak «+», ecnuM cudTaelb YTBEPXKAEHWE HEeBEpPHbIM,
nocTaeb 3HaK «—».

- I

10.
11.

Echu k 2000 ™M npubaBuTb CTONBKO >Ke, TO MNONYYUTCS
4 Kkm.

Nopora Kk OGecegke pgauHouw 10 m 5 gm Kopouye, 4yem
Jopora K KoJjoguy AanuHon 95 om.

415 mm = 4 cm 15 mm.

Echu 1 17 ymeHbwuts Ha 1 u, nonyuutca 99 wu.
800 MuH = 8 wu.

6 T8 u>6r717 4y 100 «r.

850 gpm? = 8 m? 50 gm2.

Ecnvu noesn npubbin Ha craHumio B 18 u 50 MuH, a
otowen ot Hee B 19 4, TO NPOACIKHUTENBHOCTb CTOSHKH
coctaeuna 50 MwuH.

18 000 r Gonblie, yem 18 «r.
Echv 1 m? ymeHbwutb Ha 1 gm?, Tto nonyuutca 99 am?,

Ha pucyHke u3obpakeHbl [Be reomMeTpuyeckue Urypsl.

O

ITH churypbl OTNMUAKOTCA APYr OT Apyra TO/NIbKO Pa3MepoM.




Tect 2 BapunaHnt 2

Ecnu cuutaews yTBEPXKOAEHWE BEPHbIM, MNOCTaeb B pPaMKy OKO-
NO Hero 3Hak {(']")), ec/iii CHHTaelWwb YTBepXeHHWe HeBepHbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

10.

11.

Ecnu k 1000 r npubaBuTb CTONBKO e, TO MNONyudTCA 2 K.
LLnyp anuvHor 800 cm kopoue, uyem wHyp pnauvHou 80 pgm.
385 cm = 3 oam 85 cm.

Echm 1 kr ymeHnbwuts Ha 1 r, nonayuutcs 9999 r.

700 M = 7 wu.

4 16 yu 8 kr = 4680 «r.

3 m? 70 gm? = 370 gm2

Echu nepemenHa Havanace B 11 u 45 MuH, a 3aKkoHuunacb
B 12 4, TO NPOLO/MKUTENBHOCTL NepeMeHbl coctasunia 15 MuH,

1 u ™meHbwe, yem 1 1, Ha 99 u.
Ecnu 1 cm? ymeHbwutb Ha 1 mm?, To nonyuutca 99 mm?,

Ha pucyHke n3obpakeHbl gBe reoMetpuyeckue Urypol.

\V

3TM curypbl OTAMYAIOTCA APYr OT Apyra TO/MbKO pPa3MepoM.
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Tectr 3 Bapwvant 1

@ Cocrtasb npasubHbIM OTBET M 3anulUM €ro.

1. Ecnm 19 km yBenuuutb Ha M, TO nonyuyutca 20 km.

2. 540 muu = Y,

3. 30 ogm 30 cm = CM.

4. 6 4y 50 mMuH meHbwe, yem 7 4, Ha MMH.

5. 3anuwiM  TakuMe MponyLieHHble  eJWHWLbI  BPeMeHW,  uToDObl
paBeHCTBO 2 = 48 CTa/io BEPHbIM.

6. 10 c menbwe, yem 1 MWH, Ha G

7. lNocTtab B KPYXKOK TaKOM 3HaK CpaBHEHWs, 4YTOObI 3anucb
21 HrOZ?UO r crtana BepHOW.

8. 7 m* 50 gm* = oMm2,

9. Anéwa npuwén B baccewH B 16 u, a ywén u3 bOaccerHa
B 17 u 30 mun.
Anéwa 6bin B OacceiHe Y MWH.

10. 10 cm 10 MM = MM.

11. Pacnonoxxu 3HayeHua BenmduH 1 km, 1203 ™, 23 gvm B
NnOpaAKe WX YBeIUYEHUS.

12. 3a ogMH peHnc Ha rpy3oBOM MaliMHE MOXHO nepeee3ath 1 T

24

rpysa. MoxHO nM 3a OAWMH peuc nepesBesTd [BYX Jowafew,
ecnu Mmacca KaxpoW nowagu 600 kr?

3anviM OTBeT C MOSICHEeHWEM.

OrteerT:

[MoscHeHue:




Tect 3 BapwvaHT 2

® Cocrtasb npasWNbHbIM OTBET M 3aruluM €ro.

1. Ecnu 38 km yBenuuutb Ha M, TOo nonyuutcs 40 km.

2. 420 muH = u.

3. 40 m 40 gm = M.

4. 5 4y 40 mMuH mMeHbwe, yem b6 4, Ha MWH.

5. 3anuwy  TakuMe NponyuieHHble  eOWHWLbl  BPEeMeHW,  4YTobbl
paBeHCTBO 24 = 2 CTano BEPHbIM.

6. 1 u Gonbwe, yem 25 MWH, Ha MMH.

7. TlloctaBb B KPYXOK TaKOM 3HaK CpaBHeHWsA, 4TOoObl 3anucb
6 300 r063 Kr cTana BepHOMW.

8. 350 pm? = M2 M2,

9. Jlehna npuMwna Ha KatoK B 13 4y, a ywna c Katka B
14 4 40 muH.
JleHa Obina Ha KaTke Y MUH.

10. 20 em 20 mm = MM.

11. Pacnonoxxu 3HaueHus senmuuH 1 1, 1 u 4 kr, 1414 «kr B
nopsagaKe WX YBEUYEHUS.

12. 3a ofguH peHnc Ha rpy3oBOM MaliMHE MOXKHO nepeee3ath 1 T

rpy3a. MoXHO NnM 3a OOMH penc nepeBe3TH [OBYX JIOWALeH,
ecni Macca Kaxpaou nowapgud 5 u?

3anvliM OTBEeT C MNOSICHEeHWEM.

Oteer: )

MoscHeHue:

25




Tecr 4%

® Bbibepy npasBuibHbIM OTBET W MNOJYEPKHHU e€ro.

Bapwunant 1

pasercteo 350 kr () 2 =171 — 3 u
CcTasio BepHbIM?

3apaHue BapuaHtbhl oTBerta
1. Bo ckonbko pa3 Hago yBenuuute 6 Kr, B: 1000 pa3
yTobbl NonyunTs 6 T? 100 paz 10 pas
2. Kakas napa HaMMeHOBaHWH B TOM MNOPSA[- KF — T
Ke, Kak OHW 3anucaHbl B OTBeTax, chena- 4 — MWH
et paseHcTBo 2 ... = 200 ... BepHbiM? M — CM
3. CKOnbkoO TOHH W UEHTHepoB noayuutcd, |9 1 1y 8718 4
ecnrn 6 1 700 kr yBenuuutb Ha 2 T 1 Wu? 8 171
4. Bo ckonbko pa3z 12 cM MeHblue, 4Yem B: 100 pas
12 m? 10 paz 1000 pas
5. Kakoe Bpemsa 6yayt 17 4 15 MuH
NnoKasbiBaTb 3TH 4achl 18 u 00 muH
yepe3 nontopa 4aca? 18 4 15 muH
6. YKkaku nepumeTrp nNpPAMOYro/ibHUKa, nno- 28 am
waab kotoporo 40 am?, a AnvHa OAHOM 14 om
U3 cTopoH 4 am. 10 am
1830 gm?
7. Kak 3anucatb B KBagpaTHbiX AeuuMMeTpax ;
18300 cm?? 1935 am
1800 pgm?
8. Kakoi 3Hak cpaBHeHMA HaOo MNOCTaBWTD,
uyTobbl 3anMcb cTasna BepHOM? > < =
7 418 mun ()8 u 20 muH
9. Kakol 3Hak apudMeTMYeckoro [OerCTBUS
HaAO 3anucatb B KPYXKOK, 4YTOObI B o
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Tect 47

® Bbibepu npasBu/ibHbIA OTBET W MOAYEPKHHU e€ro.

BapuaHnt 2

3apgaHue

BapuaHTtbl oTBeTa

Bo ckonbko pa3 Hafo YMEHbWMTb 5 KM,
utobbl nonyuuts 5 ™m?

B: 1000 pas
10 paz 100 pas

. Kakaa napa HaumeHOBaHWW B TOM NOpPSA- 4 — CcyT
Ke, KaK OHM 3anucaHbl B OTBeTax, caena- cM — OMm
eT paBeHctBo 60 ...= 6 ... BepHbIM? M — KM

. CkonbKo TOHH M UeHTHepoB noayuwutcs, |7 11y 7 715y
ecnru 4 1 400 kr yeenuuute Ha 3 1 1 u? 8 144

. Bo cronmbko pas 15 MM wMeHbwe, yem B: 100 pas
15 am? 10 pas 1000 pas

. Kakoe Bpemsa 6yayt 5 4 45 muH
NnoKasblBaTb 3TWU 4achl 6 4 45 muH
yepe3 nontopa 4aca? 7 4 45 muH

. YKaxku nepumeTtp npAMOYrofibHWKa, nnao- 26 gm
waab Kotoporo 36 am?, a gnvHa OfgHOM 13 pm
M3 ctopoH 4 pam. 24 nm

2 487 pm?

. Kak 3anucate B KBagpaTtHbiXx AeuumeTpax 5
248700 cm?? 2480w

| 248 pm?

. KakoW 3Hak cpaBHeHWs Hago NOCTaBUTD,
uTobbl 3anucb cTana BEPHOWU? > = =
54 29 mun ()6 4 31 mMuH

. Kakolt 3Hak apucMeTHUecKoro [AercTBUA
HafQO 3anucath B KPYXXOK, 4TOObI e

paseHcteo 1 7( )2 =5 kr.100 crano
BEPHbIM?
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Cno)xeHue W BblYWTaAHHUE

Tect 1

BapunaHnt 1

® Bbibepu npaeunbHbIM OTBET W MOAYEPKHU e€ro.

3apaHue BapuaHTtbl oTBeTta
1. U3 kakoro uucna semnm 900, 500 1300 3600
ecnn nonyurnu 4007
2. Kakoe uucno Hago npubasuthb
kK uucny 5860, utobbl nony- 40 140 400
yutb 5 9007
3. 3HaueHne Kakoro BbipaxeHus | 2600+ 10 3 100 — 300
pasHo 2 7007 1700+ 1000
4. Ha CKONbKO HaA0 YMEHbLUWUTb Ha: 2 400 7 400
8 400, ytobbl nonyuuts 6 2007 2 200
5. Kakoe wuucno yeenuuunu Ha 5600 56000
569, ecnu nonyumnu 56 5697 560
6. YKkaxku npaBWibHO BblYMC/IEH- _]_27531 +27631 +2?531
Hyto cymmy uucen 27631 w 8799 8799 8799
8 799. 26430 36430 26330
7. YKaxkM npaBMNbHO  BbIYMUC/IEH- 90302 _ 90302 _ 90302
Hylo pa3HocTb uucen 90302 wu 7985 7985 7985
7 985. 83427 81317 82317
8. YKaxkM 3HauyeHWe HeW3BEeCTHOro . . .
B ypaBHeHuu x+ 35=100:2. = E=00 &=
9. YKkaku 3HayeHue cymmbl BenuuuH | 20 M 5 cm 21 m 5 cm™
12 m 85 cMvm v 8 m 20 cm. 21 m 25 cm™
10. Ykaku 3HauyeHue pasHo- |, s A o B s
ctM  BenuuuH 6 4 40 MHH M
3 4 10 muH

2 4 35 MuH.
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Tect 1 BapuaHTt 2

® Bboibepu npaBuibHbIK OTBET W MOAYEPKHW €ro.

3apaHue BapuaHTbl oTBeTa

1. U3 kaxkoro uumcna sbiaau 700,

ecnu nonyuunu 5007 1200 200 1400

2. Kakoe uwucno Hapo npubasutb

K udcny 2430, urobbl nony- 100 170 70
unte 2 6007
3. 3HaueHne Kakoro Bbipaxkenusa | 1700 — 200 1900 — 1100
paeHo 16007 2 200 — 600
4. Ha CKONMbKO Hago YMEHbLUMTb Ha: 5 200 5100
8 400, ytobbl nonyuute 3 3007 510

5. Kakoe uwucno YMEHbLWNIK  Ha

342, ecnv nonyurnu 87 0007 8742 87342 90 042

6. Ykaxu npasunbHo Bbluucnen- |, 42635 42635 | 42635
Hylo cymmy uucen 42635 w 8596 8596 8596

8 596. 50231 49131 51231

7. Ykaxxn npasunbHo Bbiuucnen- | _ 71003 71003 71003
Hylo pasHocTb umcen 71003 u 4798 4798 4798
4 798. 66205 66315 67315

8. YKa)u 3HadyeHue Heu3BecCTHOro

B ypasHeHun x—75=100: 4. =50 =100 =25

9. Ykaxku 3HayeHuWe cymmbl BenMuMH | 29 m 15 cm 29 M 5 com

23 M 15 cm u 6 m 90 cm. 30 Mm 5 cm
10. Ykaxu 3HayeHue Pa3HO- | 4 50 mun 5 4 50 muH
cti BenuuuH 8 y 30 MHMH M
4 4y 10 MuH
3 4 40 MuH.

29



Tectr 2 Bapuaut 1

Ecnv cuuTaewsb yTBEpPXKOEHHWE BepHbIM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-
NO Hero 3HakK «+», ecnu cuyuTaelwb yTBepXKOEHHE HEBEPHbDIM,
NOCTaBb 3HakK «=—».

30

1. Ecnu uucno 9600 ymeHbwwuts Ha 100, nonyuutcs 96.

2. Ecnu B kpyxok paeeHctea 10000 —4=9994 () 2 zanucatb
3HaK «+», TO OHO CTaHeT BepPHbIM.

3. Ywucno 6 200 6onbwe, yem uucno 800, wa 5 500.

4. Yrober 3anmce 7500 —300 () 9600 — 2400 crana BepHoi,
HaQO B KPY)XOK 3anucatb 3HaK «=».

5. Ecnu nepBoe cnaraemoe 13694, a BTopoe cnaraemoe
27 468, 1o cymma 6Byper pasHa 31 162.

6. Pasnocte uucen 90900 u 58 673 pasHa 32 227.

7. B 3amaHHOM  BbIpakeHWM  MOPAAOK  AEWCTBMM  yKasaH
NPaBUbHO.

3 2 1
755 + 45 - 200 — 100
8. 418 u+512 uyu=10 1.
9. ButpuHy ykpacunu rupnsHpamu M3 92 namnoyek KpacHoro,

YKENTOro W 3enéHoro useta. YKEnTbiX namnoyek B TUPNAAH-
ne 46, 3enénbix 14. Ckonbko KpacHbIX Namnoyek B rupnaHge?

JTta 3apadya pewaetca Tak: 1) 46 + 14 = 60 (n.)
2) 92 — 60 =32 (n.)

Oteet: 32 namnouxwu.



Tect 2 BapuaHt 2

Ecnu cuutaews yTBEPXKOAEHHWE BEPHbIM, MNMOCTaBb B pPaMKy OKO-
NO Hero 3Hak «+», ecnd cuyuTaelb YTBEPXKOEHHUE HEBEPHbBIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

1. Ecan uumcno 5700 yeenuuuts Ha 100, nonyuutca 5 800.

2. Ecan B kpyxok paserctsa 20000 —7=19996 () 3 sanucars
3HaK «—», TO OHO CTaHeT BEepPHbIM.

3. Yucno 900 meHbwe, yem uucno 1700, Ha 600.

4. Yrober 3anuce 8600 —300 () 6800 — 400 crana sepHo¥,
HaO B KPY)XOK 3anucarb 3HaK «>>».

5. Echrv  ymenbwaemoe 72005, a sBbuutaemoe 9005, To
pasHocTb Oyaer pasHa 63 000.

6. PasHoctb uucen 92 130 u 23 248 paeHa 69 882.

7. B 3apaHHOM  Bblpa)keHMM NOPSAAOK  OEUCTBMM  YyKasaH
NpPaBUNbHO.

2 1 3
1200 — 200 : 50 + 1500
8. 3 km 520 m+6 km 480 m=10 km.
9. Ha 7Tpéx kHWxkHbiXx nonkax 95 kHur., Ha BepxHeW nosnke

25 kuur, Ha cpegHerd nonke 40 KHur. CKOMbKO KHUI Ha
HUXXHEW nonke?

Jta 3apava peluaeTca Tak: 1) 40—25=15 (kH.)
2) 95—-15=80 (kH.)
Otget: 80 KHur.
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Tecr 3 BapunaHnt 1

® CocraBb NpaBW/bHbIM OTBET W 3anWluM ero.
1. Pasnoctb uncen 46000 u 30 000 pasHa N ) D D
2. Ywucno 7850 ymeHbwuts Ha 3 pecsTKa.
3. UYucno 1200 Gonbwe, yem umucno 6, wa L | | | [ L [ [ | |
4. 3anviuM B OKOWKO Takylo uudpy, 4Tobbl paBeHCTBO CTano Bep-
neim: || 300 + 700 = 8 000.
5. Cymma uucen 82634 u 5478 paBHa
6. PasHoctb uucen 50200 u 2736 pasHa
7. 15 om? 90 em* +5 gm? 70 em®* = nm? cM?,
8. 3anuwu cnepylouwee yucno B NOC/EAOBATENbHOCTH:
2054, 2049, 2044, 2039, 2034, [ [ | [ |
9. B napk npueeanu 480 cakeHuee, u3 Hux 180 cakeHues nwun,

80 cakeHues ayb6oB, a OCTa/bHble — CaKeHLbl KAEHa.
CKONbKO caykeHUEeB KNEHa npuBe3nd B napk?
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Tect 3 BapunaHt 2

® CocraBb NpaBW/bHbIA OTBET W 3anWluM ero.

1. PasHoctb umcen 53000 » 32000 pasHa i T

2. Bbluutaemoe pasHo 7000, pasHocte — 2 000. Haigu ymeHbluae-
Moe.

3. Yucno 1800 6Gonbwe, uem uucno 9, Ha A

4. 3anviuM B OKOWKO Takyl uudpy, 4YTOObl PaBEHCTBO CTaNo BeEP-
HbiM: || 800 + 200 = 6 000.

5. Cymma umcen 76 249 v 5961 pasHa

6. PasHoctb uucen 30030 u 6274 pasHa

7. 10 4 30 vuH—7 4 40 MuH= __ 4y MHH.

8. 3anvwun cnepylouiee 4ucno B NOCAEAOBaTENIbHOCTH:
1018, 1023, 1028, 1033, 1038, [ [ [ [ ]

9. Moeap ucnék 90 nupoxkkos. M3 Hux 30 nNUPOXKKOB € MsACOM,

40 c kanyctoW, a OCTa/lbHble MUPOXKKW C rpubamu.
CKONBKO MUPOXKOB € rpubamu ucnék nosap?
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Tectr 4~ BapunaHnt 1

@ Cocrasb nNpasu/ibHbIM OTBET W 3arudluM €ero.
1. Ha ckonbko cymma uucen 2350 u 650 6onbwe, yem uwucno
500?
2. 3anuwK Takoe nponyLieHHOE YWUCNO, 4TOBbl PaBeHCTBO
30 000 + 1000 + =18 000 + 15000 crano BepHbIM.
3. 3anuwu cnepgyloulee YWCno B MOC/eNOBaTeNbHOCTH YMCEn:
26 845, 31845, 36845, 41845 [ [ | [ | |.
4. He BbluMCNAS, nNOCTaBb B KPY)KOK TakOW 3HaK CpaBHEHMUS,
yTobbl 3anuce 11203 —7 5640 11203 — 7 654 crana BepHOMW.
5. PaccraBb ckobku Tak, utobbl paseHctBo 7-40—40:8-6=0
CTasio BEPHbIM.
6. L 52010 . _ 95l
LT 4] [T 159
‘Joaso 450
8. Bbuumcnu, 12 y 8 kr—7 uy 38 we= L [ LTI T LT,
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Tect 4* BapunaHt 2

® CocraBb npaeufbHbIK OTBET W 3anuliM ero.

1. Ha ckonbko cymma uucen 3550 u 450 6Gonbwe, uyem uucno
7007?

2. 3anywu Takoe MNponylieHHOe YWUCAO, YTobObl PaBEHCTBO
50 000 + 5 000 + = 38 000 + 20 000 ctano BepHbIM.

3. 3anuwu cnepyloulee UYACAO B NOC/EAOBaTEIbHOCTH UMCEN:
92 467, 87 467, 82467, 72467, | [ [ [ [ 1.

4. He BbluMcnAs, nocTaBb B KPYXOK TakOW 3HaK CpaBHeHuWs,
yto6bl 3anucb 23 078 +978 () 23008 + 879 crana BEPHOMW.

5. Paccrasb ckobku TaK, utobbl paseHctso 7-40—40:8-6= 180
CTano BEpHbIM.

6. L 6312 7. _ 8all

L1 Isl | [T a8

o260 6 35 |

8. Bbumcan. 5 kv 300 m—4 km 500 m=[ [ [ [ [ [ [ [ | |

35



YMHOXeHHe U aeneHue

Tect 1

Bapunant 1

® Bbibepu npaBunbHbIM OTBET W MOAYEPKHW ero.

3apanue BapuaHTbl oTBera
1. Ykaxu  npoussegeHue  uucen
1800 u 3. 540 5400 54
2. Nenumoe 8400, penutens 4.
YKkaxky¥ yvacTHoe. 6404 7360 2100
3. Kakoe uucno 6Honbwe, yem
1400, 8 2 pasa? 700 2800 1402
4. Bo ckonbko pa3 Hago yBenu- ]
uutb uyucno 200, ytobbl nony- B: 20 ggg < pasa
yute 4 0007 Pas
16568 16568
5. Jenumoe 1656, uvactHoe 8. | — -
YKau npaBuNbHO  BbIYMC/IEH- jSﬁ 21 ;655 207
HbIM [OenuTenb. —56 _56
0 0
6. Mepsbiit MHOXMTEnb 6904, BTO- | » 0904 | 6904 6904
pod — 6. YKaku npaBuNbHO 6 6 6
BbIYMCNIEHHOE NPOW3BEAEHHUE. 36624 41424 36424
" 7200 5 7200 s 7200
7. YKaxKu npaBW/IbHO BbIYMC/IEHHOE 5 5 5
npousseneHue uucen 7200 m 5. 360000 36000 3600
_30180]|6 _ 30180/ 6
30 530 30 5030
8. YKaXXu npaBu/bHO BbIYUCNEHHOE — 18 — 18
yactHoe uucen 30180 u 6. _18 —
0 0
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Tecr 1

BapuwaHt 2

® Bbibepu npasu/ibHbIM OTBET WM MOAYEPKHU €ro.

3apaHue BapuaHTbl OoTBeTa
1. Ykaxxu npowussegeHue  uucen
2900 u 2. 58 58 000 5800
2. ,3enumoe 1800, penutenbp 3. 5 700 600 90
KayKM 4YacTHoe.
3. Kakoe wuucno 6Gonblue, uem
2400, 8 2 pasa? 1200 4800 2402
4. Bo ckonbko pa3z  uucno 400 B: 9 paz 900 pas
mMeHble, yem 3 6007 4000 pas
_637219 _6372|9
. Denumoe 6372, penutenn 9. 63 7008 63 1708
YKaXkh npaBUAbHO BbIYMCNEHHOE 32 _12
yacTHoe. 72 72
0 0
. Mepsebii MHoxutens 5073, sro- | 49073 [ 5073 | 5073
poi — 4. YKaxud npaBubHO 4 4 4
BbIYMC/IEHHOE MPOU3BEEHHE. 2282 20292 2292
%2700 %2700 x 2700
. YKaXu npaBunbHO BbIYMCNEHHOE 6 6 6
npoussenerHue uucen 2 700 u 6. 1620 13200 16200
_46080(9 _46080(9
45 5120 45 5103
y _10 _10
. YKaxKv npaBuNIbHO BbIYMC/IEHHOE 9 9
yactHoe uucen 46080 wu 9. _— _—
_18 _18
18 18
0 0
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Tect 2 Bapwunant 1

38

Ecnv cuuTtaewb yTBepkAeHWe BepHbIM, MOCTaBb B pPaMKy OKO-
No Hero 3HakK «+», ecnu cuuTaewsb YTBEPXKAEHWE HEBEPHbIM,
NOCTaBb 3HAK «—».

%

2.

3

10.

1.

Ecnv uncno 2800 ymenbwuts B 4 pasa, nonyuutcs 700.
Yucno 6 300 Gonblue, yem 7, B 90 pas.

Ecnv nenutens paeeH 400, a uvactHoe 9, 1O penumoe

pasHo 3 600.

MNpouseenenHus 8- 1000, 800-4, 1500-2 szanucaHbl B no-
pAOKe YBENUYEHUA MX 3HAYEHWH.

Echu  uucno 150 yeenumuute B 10 pas, 71O nonyuutca
15 000.

Echu nepebin mMHOMTenb 15, a stopon 40, 1O npoussepe-
HWe paBHo 600.

. Yucno 2400 6Gonbwe, uem 4, 8 6000 pas.

Ecrv uucno 350000 ymeHbwwuts B 100 pas, nonyuurtca
3 500.

Echu B okowko 3anucate uucno 40, To paBeHCTBO
84 000 : D =70-3 craHeT BepHbIM.

Echv penumoe 800, a genutenn 5, 1o uactHoe pasHo 16.

3a [OBa OOMHAKOBbIX MO LeHe Kpecna 3annatiau b p.
Ckonbko ctosaT 5 cTynbeB, ecnu Kaxkapii M3 Hux B 4 pasa
gewesne Kpecna?

PeweHve 3TOM 3a4ayu BbipakeHWEM 3anWCbiBAeTCA Tak:
b:2:4.5,



Tect 2 BapunaHnTr 2

Ecnu cuutaewb yTBepxaeHWe BepHbIM, MNOCTaBb B pPaMKy OKO-
No Hero 3HaK «+», ecnu cuyvTaellb YTBepXAeHWe HeBepHbIM,
NOCTaBb 3HaK «—»,

1.
2.

10.

1.

Ecnrv uucno 1600 ymenbwute B 2 pasa, nonyuutca 38 600.
Yucno 9 menbwe, uem 5400, 8 60 pas.

Ecrv penumoe paeHo 4800, a penutens paseH 800, ToO
yacTHoe paBHO 6.

MNpouseepgenus 2400-2, 800-5, 12-100 3anucaHbl B
NOPALKE YBENUYEHUS KX 3IHAUYEHHM.

Ecnv uucno 4800 ymeHbwuts B 3 pasa, TO MNOAYYMTCA
1 400.

Echu nepebit mHoxuTens 19, a stopou 50, TO0 npoussepge-
HWe paBHo 95.

Yucno 1900 menbwe, yem 5700, B 3 pasa.

Ecrm uumcno 780000 ymeHbwute B 78 pas, nonyyurcs
100 000.

Ecnu B okowko 3anucate uucno 60, To paeeHcTBO
72 000 : D =20-60 craHeT BepHbIM.

Echu nepsbit mHoxuteno 180, a stopor 50, TOo npousse-
nenue pasHo 9 000.

3a 12 opuHaKOBbIX MO UEHe KWCTOYeK 3annatuad a p.
Ckonbko pybnen Hago 3annaTtutb 3a 7 OJWHaKOBbIX MO LUeHe
/IMHEEK, €C/IM KUCTOYKa B 3 pasa [opoXKe JMHEWKU?

PeweHve 3TOM 3apayd BbipaXkeHUMEM 3anucbiBaeTcs Tak:
g:12:3- 1.
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Tect 3 BapunaHnt 1

® Cocrtaeb npaBW/bHbIK OTBET W 3anuliM ero.

1. TMpoussegerHue uucen 4 u pasHo 480.

2. Ecnum uucno 20000 yeenuuuth B pasa, TO MNOJy4MTCA
60 000.
Yucno 7 meHbwe, uem 2 100, B pas.

4. Ecnu nepsoit muoxuteno 1200, a stopowm , TO MPOMU3-
BeneHve pasHo 4 800.

5. 3anviuM B OKOWKO Takyl UWMdpy, 4TOoObl pPaBEHCTBO CTano Bep-
ubim: || 400 : 6 = 900.

6. Ecnu umcno 2856 paspenntb Ha 7, TO nonyyurcs

7. Bblmcnn M 3anMwK uucno, Kotopoe B 4 pasa
Gonbwe, yem 26 703.

8. Bblumcnu 840:4.3=

9. [lpoBepb, sBnsetrca nM uucno 4 3Ha4YeHHEM HEW3BECTHOrO B
ypaeHenun 640: x=2800:5. [lopguepxkHu otser. [A HET

10. B marasuHe 6bino 280 kr 6aHaHoB. 3a pgOBa uvaca npojanu

40

oaHy '-IETBépTyIO yactb 3TWMX 6aHaHoB. CKonbko KHnorpamMmmoB
GaHaHOB nocne 3TOro OCTanocb B MarasuHe?

OrTserT: Kr.




Tectr 3 Bapunant 2

® CocraBb NpaBWibHbIM OTBET W 3anuliM ero.

1. Tpoussepenue uucen u 4 pasHo 2 800.

2. Ecnnm uucno 20000 yeenuuuto B pa3s, TO MONy4YMTCH
60 000.

3. Yucno 4500 Gonblwe, uem 5, B pas.

4. Ecnv penumoe paHo 5600, a wuvactHoe 800, TOo penutens
paseH

5. 3anqwu B OKOWKO TaKyl UWdPpy, 4TOObI paBeHCTBO
800 = D 600:7 crano BepHbIM.

6. Ecnau uucno 7224 paspenute Ha 7, TO NONy4dTCA

7. BbluucaM M 3anvwM uucno, Kotopoe B 3 pasa
6onbwe, yem 10 806.

8. Bblumcnn 2400:3-100= ‘

9. [lpoBepb, sBndetrca nM uucno 6 3HayeHMEM HEU3BECTHOTO B
ypaBHenun 40- x =760 —520. T[opuepkHu ortser. [OA HET

10. U3 540 p. wectylo yactb [AeHer noTpatuaM Ha MNOKYNKY

oeouwiel. Ckonbko pybnel octanocb nocsie NOKYNKW OBOLLEH?
Ortser: p.

41




Tecr 4~ BapunaHnt 1

® Cocrasb NpaBWibHbIM OTBET W 3anuluM ero.
1. 3anMwM pgBa pasa Takoe OOHO WM TO 3Ke UMCAO, u4TOObI
paBeHcTBO cTasio BepHbim: 60000: =6 -
2. 3anviiM npoW3BefeHWe Haubonbllero MABy3HayHOro M HaWMeHb-
Lero 4YeTbIPEX3HAYHOTO YWMCMA M BbIYUC/IM €ro 3HAYeHHe.
3. Onpepeny M 3anuiiv, KakuMu uucdpamMu Hago [OONOJIHUTE nNep-
Bbli MHOXWTENb, 4TOObl PaBEHCTBO CTasio BEPHbLIM:
70 113-3=21729.
4. Ecnm npowuzsenenne umcen 400 wu ________  yMeHbWWUTb B
100 pas, To nonyuutca 24.
5. BoccrtaHoBM nponyuieHHble uudpbl.
48[ 13
X
b
[ [T Jos
6. BocctraHoBM nponyuweHHble UHdpbl.
e |D
all l9]
_1L
15
3
7. PaccraBb ckobku Tak, uTobbl paseHcteo 96 —70:2+ 11=50
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CTano BepPHbIM.




Tect 4~ BapwaHT 2

® CocrtaBb npaBuibHbIA OTBET W 3anuliu ero.
1. 3anuwu gBa pa3a Takoe OOHO W TO e 4YMUCNo, 4ToDbl paseH-
creo 70000: —_____=700- CTasio BEPHbIM.
2. 3anuvuM YacTHoe HauMeHbLUero MATU3HAYHOro 4Yucna M HauMeHb-
lero ABY3HA4YHOro 4ucha
3. Onpegpenu ¥ 3anvwM, Kakve pAse uUudpbl Hago 3anvcatb B nep-
BbIM MHOXMWTeNb, 4TOObl PaBEHCTBO CTa/io BEpHbIM.
6[ [ ]2-2=12684.
4. Ecnu npoussepeHve uucen M 7 YMEHblUWTL B
100 pas, 1o nonyuutcs 42.
5. BoccTtaHoBM nponylieHHbie UMWdpbI.
2 D?[alj
[ 11244
6. BoccraHoBuM nponyuieHHble UUpPbI.
L 7L 5|7
s |CT 1]
Lz
_Lls
3 5
0
7. PacctaBb ckobku Tak, uTtobbl paseHcteo 96 —70:24+ 11=24

CTano BEPHbIM.
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YMHOXeHHe U peneHue (npoponkeHwe)
Ckopoctb. EguHuubl ckopocTtu. B3aumoceasb mMexay

CKOPOCTbIO,

Tectr 1

® Bbibepu npaBubHbIM OTBET WM MNOAYEPKHU €ro.

BPEMEHEM U PACCTOAHUEM

Bapuant 1

3agaHue BapuaHTtbl oTBeTa
1. 3a 2 wuvaca noe3g npowén 140 km. |7 km/u 70 km/u
C kakoHW ckopocTbio Weén noesn? 142 km/y
2. Ynutka non3ér co ckopoctbio 5 mM/u. 3a 2y 20 y
Kakoe Bpems oHa npononsér 100 m? 25 y
3. Typuct upetr co ckopoctbio 5 KkMm/4. Ka- 2 KM 1 KM
KOe pacCcTosHWe OH nporper 3a 12 MuH? 3 KM
4. OgHo W TO e paccrtosHMe aBToMoOu- | Y aBTOMOGMAMCTA
MCT npoexan 3a 3 4, a MOTOUMKAMCT | Y MOTOUMKIUCTa
3a 3 4 20 muH. Y kKoro ckopoctb 6Gbina | OpuHakosas
6onblie?
5. Ckopoctb u4epenaxu 5 ™m/muH. Ykaxu | 30 m/u 50 m/\
3Ty CKOpPOCTb 4Yepenaxu B M/u. 300 m/y
6. Kakoe acctosHMe npoupetr  «Aapo-
P PRAA PO" 1 60 km 150 km
akcnpecc» 3a 30 MuH, ecnu ero ckKo- 90
M
poctb 120 km/u? K
7. CkopocTb newexoga 5 KM/4, CKOPOCTb 63 kM /u
Besiocunegucta B 3 pasa 6Oosblue, uem B0 i
y newexoga, a CKOpoCTb asTomobunucra
70 km/y
Ha 45 km/u Oonblue, yem y Benocune-
aucTta. YKaXku CKOpoCTb aBTOMoOMMcTa.
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Tect 1

® Bbibepu npaBuabHbLIM OTBET U MOAYEPKHW ero.

BapunaHt 2

3apaHue BapuaHTbl oTBeTa

1. 3a Kakoe BpemMsa BenOCMNEAMCT npoeper
48 KM, ecnM OH efeT CcoO CKOPOCTbIO 6u 54y 4y
12 km/u?

2. 3a 20 muH manbuuk npoweén 1  Km. 4 v 3
CKONbKO METPOB OH NPOMAET C TOW Ke 5 kM
ckopocTtbio 3a 1 u?

. 240 m/muH

3. C KakoM cKopocTblo 6exan JfbBKHUK,

24 m/mMuH
ecni 3a 10 MuH oH npobexkan 2400 m?
2400 M/mMuH

4. OpHO M TO e paccTosiHWe BesIOCH-

Y BcagHuka
neguct npeogonen 3a 2 4 15 wmuH, a
Y Benocunegucra
BcagHMk 3a 2 4 30 muH. Y «koro
" OpuHakosas
cKopocTb Obina 6onbuie’

5. CpepgHsaa ckopoctb cnoHa 100 m/muH. |6 kmM/u 30 km/u
YKaXKu 3Ty CKOPOCTb B KM/U. 60 km/y

6. Kakoe paccrosHue npoegser  aBTOMO-

45 km 30 km
6unb 3a 20 MWH, ecnM ero CKOpoCTb 180 Km
90 km/y?

7. Ckopocte noespga 80 km/u, cKopocCTb
katepa Ha 20 KM/4 MeHblie, 4Yem no- 5 KM/u
e3pa, a ckopoctb newexoga 8 10 pa3 4 kKm/y
MeHblle, YeM KaTepa. 6 km/y
YKaxn CKOpOCTb newexopa.
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Tecr 2 Bapwant 1

® Ecnv cuuTtaews yTBepXKaeHWe BepHbIM, MOCTaBb B pPamKy OKO-

N0 Hero 3HaK «+t», ecnu cuuTaewb YTBEPXKOEHWE HEBEpHbIM,

NOCTaBb 3HaK «—».

1. Ecnv nuena 3a 90 c nponetena 270 m, TO OHa netena co
ckopoctbio 3 m/c.

2. Ynutka moxeT nepeppuratbcsi co ckopoctbto 300 km/u.

3. JlbokHuk npobexkan 3a 30 muH 6 km. BcagHuk exan co
ckopocTbio 12 KM/4U. JIbDKHUK W BCAAHWK [OBUrasMcb C OOM-
HaKOBOW CKOPOCTbIO.

4. Ecnu ckopocte aetomobuns 80 km/u, TO 3a 3 u OH
npoeget 320 km.

5. Ecnm newexopg 3a 10 muu npoxogut 800 M, TO OH uaer
co ckopoctbio 2400 m/u.

Tect 2 Bapunantr 2
® Ecnu cuutaewns yTBepXKAeHWe BepHbIM, MOCTaBb B pPaMKy OKO-

46

No Hero 3Hak <<+>}, eCcnih CYHMUTaelwb YTBep>XXaeHue HeBepHbIM,
nocTtaBb 3HaK «—»,

1. Ecnu auct 3a 2 muH nponetaet 1200 M, TO OH NeTUT co
ckopoctbio 600 ™m/MuH.

2. KocMmuueckuit kopabnb netut co CKOpPOCTblo 3 KM /u.

3. 3a 30 muH BcapHuk npoexan 6 kM. Benocuneguct exan
co ckopoctbio 15 km/u. CkopocTu BcagHWKa W BesocHune-
AMCTa OblNM OOMHAKOBLIMM,

4. Ecnv noe3p weén co ckopoctbio 90 km/u, 10 360 KM OH
npeogonen 3a 4 u.

5. Ecnu newexom 3a 5 muH npoxoaut 400 M, TO OH KAET co
ckopoctbio 4 800 ™M /u.



Tecr 3 BapunaHnt 1

® CocrtaBb npaBW/ibHbIA OTBET W 3amnuluM ero.
1. Yrobbl HaMTH CKOPOCTb [ABWXKEHWS, HAA0 PacCTosHWe
Ha BpEMS.
2. Tennoxom 6bin B nyth 6 4 M weén co ckopoctbio 50 km/u.
3a 3TO BpeMa TenIoXoh MPOLWEN pacCTosHWe KM.
3. Ecnu typuct 6bin B nyth 3 4 M npowén 21 KM, TO OH LWEN
CO CKOPOCTbIO KM /u.
4. Ytobbl HaMTM paccTosHWe, Hado YMHOXHTb
Ha
5. OcHoBaHWe gomMa — nNpPAMOYroONbHWUK CO CTOPOHaMH 22 M WU
8 M. Ckonbko BpeMeHW Hy»XHo, uToBbl OBOWTM [OOM CO BCex
CTOPOH, €C/ii UATH cO cKopocTbio 12 M/MUH?
3anuwu pelleHWe 3a4auyd, COCTABWMB BblpaXKeHME.
P /7
148
Tect 3 Bapwaur 2
@ CocrtaBb npasu/bHblA OTBET W 3amnuluM ero.
1. UYrtobbl HaMTM paccTosiHMe, Hago CKOPOCTb Ha
BpEMS.
2. Tennoxopm ©6bin B nyth 7 4 v weén co ckopoctbio 40 km/u.
3a 3TO BpeMA Tennoxoh NPOLWEN pacCTosHWE KM.
3. Ecnv motouuknuct 6bin B nyth 3 4 u npoexan 210 km, TO
OH exa/l CO CKOpOCTbiO KM /u,
4. Yrtobbl HaWTM BpemMA [OBMXKEHWSA, Ha[o
pasfenuts Ha ]
5. OcHoBaHWe 3paHMa — Kkeagpatr co ctopoHou 50 m. C kakow

CKOPOCTbIO HaAo MATH, uYToObl OOOUTM 3[aHMEe CO BCEX CTOPOH
3a 10 mun?
3anyiuiM pelueHue 3afaqd, COCTaBUB BblpakKeHue.

) 4]

Unoen.
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Tecr 4* BapwaHt 1

® CocraBb NpaBWibHbIM OTBET W 3anuliM ero.

1. Kro 6exxut OGbicTpee, 3ebpa unuM crtpayc, ecnu 3ebpa 6exuT co
ckopoctblo 60 Kkm/u, a crTpayc 3a MuHyTy npoberaer 500 m?
Oteet: ObicTpee 6exuT .

2. 3a 3 4 Bepronér nponeren 615 km. CKOMbKO KuNOMeTpoB
BEPTONET nponeten 3a 2 4y?

3. ToBapHbii noe3g 3a 5 4 npoweén 200 kM, a naccakKMpCKUM 3a
To e camoe Bpema npowen 300 km. He Bbiuucnasa, 3anvum,
CKOPOCTb Kakoro noesga 6onbuue.

Oteet: Oonblue CKOPOCTDb noesaa.

4. PaccrosHve oT ogHoro asponopta apo agpyroro 600 km. Mo-
YK€T NW BEpPTONET MpOoNeTeTb 3TO PacCToAHWEe 3a 2 4, ec/ik ero
ckopocte 200 km/u?

[MogyepKHKU OTBET M MNOSICHW ero.

JA, Tak Kak: I

HET, Tak kak: !
5. Kocmuueckur kopabnb netut co ckopoctblo 8 km/c. Ckonbko

KWOMETPOB OH nponetaer 3a 1 MWH?
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Tectr 4* BapunaHt 2

® CocraBb nNpaBu/ibHbIM OTBET W 3amnuliM ero.

1. Kro 6exutr MmepneHHee, aHTWnona Wnu 3ebpa, ecnu aHTuiona
6exxut co ckopoctbio 20 m/c, a 3ebpa 3a MUHYTYy npoberaer
1 km?

Otset: MenneHHee OexwuT

2. 3a 2 4 Bepronétr nponeten 410 km. CKonbko KWIOMETPOB
BEPTONET nponetuTt 3a 3 u4?

3. lonybas akyna 3a 3 4 moxetr nponnbite 90 km, a Tennoxopg
«Paketa» Ha TO e camoe paccrosHue notpatut 2 4. Y koro
CKOPOCTb MeHblLue?

MeHblue cKoOpoCTb Y 3

4. PacctosHWe OT opHoW cTaHuuu po apyrow 800 km. Moxker nu
noesg npPoOMTH 3TO pacctosHMe 3a 11 u, ecnu ero cKopocTb
80 km/u?

MoguepKkHW OTBET U MOACHU e€ro.
DA, Tak Kak:
HET, Ttak Kak:
5. Camonéer netut co ckopoctbio 15 km/mMuH. Ckonbko kKunome-

TPOB OH nponetaer 3a 1 u?
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Tect 1

YMHOXeHHe Ha Yucina, OoKaH4YvuBawuuecsa HYNAMH

Bapunant 1

® Bbibepu npaBubHbIM OTBET WM MNOAYEPKHW €ro.

3apgaHusn

BapuaHTtbl oTBeTa

. YKaXXy 3HaK apucMeTH4ecKoro peu-

Huka 15 «km/u. Kakoe paccrosHue
OblNO MeXay HWMM cHadana?

CTBWUA,, KOTOPbIHW HaAo 3anucatb B + _
KPY>OK, 4TOObl  paBeHCTBO  CTano
BepHbim: 300 - (250 - 2) = 300 () 500.

2. YKaXM uucno, KOTOpOE Hago 3anu-
caTb B OKOLWKO, uTOObl pPAaBEHCTBO 2 4 10
cTtano BepHboiM: 14 . (D - 15) =14 . 30.

3. YKaxu 3HauyeHWe HUCNOBOro 250 400 320
BblpaykeHus 25-8 - 2.

4. YKaXk¥ 3HauyeHWe 4YMCNOBOro 420 4200 600
Bblpakenua 10-15-7 .4,

5. YKaXu BepHOe nNpPOU3BENEHWE UYWCEeN 389 400 38 940
649 wu 600. 3894

6. YKaku BepHOe npoW3BefeHWe 4ucen 8 250 825 000
27 500 w 30. 81500

7. MNewexon W BCagHWK Hayanud [BUraTbcs
OJHOBPEMEHHO HaBCTpeuy Apyr Apyry 10 i 20 iia
MU BCTpeTUnucb uepe3 2 4. CkopocTtb
newexopga 5 Km/4, a cKopocTb Bcaja- 40 km
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Tectr 1 BapunaHr 2

® Bbibepu npaBuibHbIM OTBET W NOJYEPKHW €ro.

33A3HHH Bapuau'rhl OTBEeTa
. YKaXXuM 3HaK apudmMeTUyeckoro paeu-
CTBMA, KOTOpPbIM HAJo 3anucatb B + -
KPY>KOK, 4YTOObl paBeHCTBO CTaso Bep-
Heim: 600 - (30 - 4) =600 () 120,
. YKaKu uucno, KoTopoe Hago 3anu-
caTb B OKOWKO, u4TOObl pPaBEHCTBO 2 4 10

cTtano eepHbiM: 12 - {[:] -25)=12-100.

. YKaXXu 3HayeHue YUCNOBOro

BbiparkeHus 45 - (7 - 2).

90 450 630

. YKaXXM 3HauyeHuMe YWCNOBOro Bblpake-

iiss ‘Bir B 2 AE 4D 720 72 7200
. YKaxkv BepHOe Npou3BefeHUe 4YMUCen 17 480 1748
437 w 400. 174 800
. YKaXKu BepHOe MpOW3BEAEHHE 4YMCes 726 000 72 600
36 300 n 20. 7260

. [Ba NbpKHMKA nOWAM OJHOBPEMEHHO
HaBCTpeuy QOpPyr Apyry W3 [OBYyX Cén,
PacCTOAHWE MeXAYy KOTOopbiMU 72 KM,
Ckopocte opgHoro nbikHMKa 10 km/\u,
a gpyroro — 8 km/u. Yepe3 ckonb-
KO 4acOoB OHW BCTpeTaTcA?
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Tect 2 BapwaHnt 1

52

Ecnu cuutaews yTBEPXKOEHWE BEpPHbIM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-
IO Hero 3Hak «+», ecnud cyudTaewsb yTBepAKOEHHE HEBEPHDIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

1. 25.13-4=130.

2. 3HayeHWMs BCEX 3amnucaHHblX BbIPaXXEHWW paBHbl  MeXxay
coboi: 28-(3-5), (28-3)-5, (28-5)-3.

3. HepaseHncteo 26:(3:10) <2631 BepHo.

4. Pasencteo 30-8-2-5=2400 sepHo.

5. lNpoussepgenne uucen 17 845 w 40 BbluMcneHO BepHO.

(17845
40
712000

6. MNpu BbluMcneHun npoussepenua uucen 97 400 w 30 pony-
ueHa olubka.

97400
30

2922000

7. 3apava «[lea Benocunegucta  Bblexanud  OAHOBPEMEHHO
HaBCcTpevy JApYyr ApYry W3 ABYX CEN, pacCTosiHWe Mexay
kotopbim 81 kM. OpuH BenocunegucT exan cO CKOPOCTbIO
12 km/4, a ppyroi co ckopoctbio 15 km/u. Yepes ckonb-
KO 4acOB BE/IOCHMNEAMCTbl BCTPETATCA?» peluaeTca Tak:

1) 12+ 15=27 (km/u)
2) 81:27=3 ()

OtseT: yepe3 3 u.



Tect 2 Bapunanr 2

Ecnu cuuTaews yTBep>XaeHue BepHbiM, MOCTaBb B pPaMKy OKO-
O Hero 3Hak {<+>}, eciu CYyuTaelWb YyTBepXOeHue HeBepHbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

1. 15-3-6=270.

2. 3HauyeHus BCex 3anMrCaHHbIX Bblpa}KEHHﬁ PaBHbl Mexny
coboit: 19-(3-7), (19-7)-3, (19-3)-7.

3. Hepasenctso 67 -(10+ 2) <67 -(10-2) sepHo.
4. Pagetcteo 40-4-25-5=800 sepHo.

5. lMNpouzsenerune uucen 16 983 w 30 BbluMCNEHO BepHO.

16983
30

509490

6. lpu BbluMcneHum npoussegerHusa uucen 48 700 u 40 po-
nylieHa olumnbKa.
48700
X
40
194800

7. 3apaya «CnoH M CNOHEHOK MOWAW OJHOBPEMEHHO MO nNps-
MOW [Jopore HaBcTpedy JApyr LOpYry OT [OBYX BOAOEMOB
M BCTPeTUIMCb 4epe3d 5 wmuH. CnoH WEn co CKOpPOCTbIO
100 m/mMuH, a cnoHéHok — 80 m/muH. Kakoe pacctosHue
6bIN0 MeXay HWMM CcHayana?» pellaeTcs Tak:
1) 100+ 80 =180 (km/u)
2) 180-5=2900 (m)

Oteer: 900 m.
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Tecr 3 BapunaHnt 1

® CocraBb NpaBW/ibHbIM OTBET W 3anuliu ero.

1. 3anvwM B OKOWKO Takoe nponylieHHOe 4YWUCAO, 4TOObl PaBeHCTBO
30-80=30-D- 16 cTtano BepHbIM.

Bblumcnu. 4-38-5=
3anuiuM B OKOLIKO TakKoe NpOonylleHHoe 4YWUCao, 4TobbI
paseHctBo 20 - [ [ ]=20-18-5 crano BEPHbIM.

4. CpaBHM BbipaXKEHMA M MNOCTaBb B KPYXOK TaKOW 3HAK CpaBHe-
HWUA, 4Tobbl 3anucb 19-7 - 10019-{10-!—?) cTana BEpPHOW.

5. Belumcnu npouzsegerne uucen 14900 w 50.

6. Ha nonke 16 6onblumMx MaWMHOK. ITO Ha 8 MalMHOK MeHbLue,
yeMm ManeHbkuX. CKOMbKO ManeHbKUX MallMHOK Ha nonke?
3anvwK pelleHWe 3a[aumM.

7. Ot pByx npucTaHeW HaeCcTpeuy Apyr APYry OAHOBPEMEHHO Bbl-

wn4 pBa kKarepa. OpguH katep wen co ckopoctbio 20 km/u,
a BTOoporM — co ckopocthlo 30 km/4u. Hahgu paccrosHue
MeX4y NPUCTaHAMM, €CNK KaTepa BCTPeTHAWCh uyepe3 3 u.
3anuKn pelleHue 3afaym.
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Tecr 3 BapunaHT 2

® CocTtaBb npaBWNbHbIK OTBET W 3anulUU €ero.

1. 3anvwu B OKOWKO Takoe MPONyLLEHHOE 4YMCNO, 4TOObl PaBEHCTBO
40-90=40-] |.15 crano sepHbim.

. Bbmumcnu, 5-29.4 =

. 3anuiM B OKOWKO Takoe nNpOnyLieHHOe  YMCNo,  YTODbI
pasevctBo 30-[ | | =30-14-3 crano BepHbim.

4. CpaBHM BbipaKEHUA W NOCTaBb B KPYXOK TaKOW 3HaK CpaBHe-
Husi, uTobbl 3anmce 14-8-10 () 14 . (10 + 8) crana BepHOM.

5. Bbmumcnu npoussegnernve umcen 14900 m 50.

6. [Ins petckoro capga kynunu 18 Gonbwux mayei. 1o B 2 pasa
Bonblwe, uyeM ManeHbKWX. CKOMbKO MaNeHbKUX MSYeH Kynuiu
AN neTckoro caga? 3anuilM pelleHve 3ajadqvu.

7. W3 pByx ropogoB HasCcTpeuyy Apyr ApPYry OAHOBPEMEHHO BbILLJIH

nea aetobyca. OpguH aBtobyc wén co ckopoctbio 30 kmM/u, a
BTOpoM — co ckopoctoto 40 km/4y. Hangu paccrosiHue mexpy
3TUMU rOpOAamMu, ecnu aeToOycbl BCTpeTHNWCb uepe3 4 u,
3anvwuy pelieHHe 3ajayu.
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Tect 4% Bapwant 1

® CoctaBb npaBWMbHbIM OTBET W 3anullW €ro.

1. 3anvwu BTOPOHM MHOXWTENb B BUAE NPOM3BELEHUA  ABYX
MHOXWTENEeW, yA0OHbIX [ONS BbIUMCIEHWH, W BbIUUC/IM.
25-18 =

2. CpaBHM [OBa npou3BefeHWs W MNOCTaBb B KPYXOK TaKoOM 3HakK
cpaBHeHHWs, 4Tobbl 3anuch 47 - 1604?-10-6 cTana BEPHOM.

3. 3anMwMu B KPY)XOK TakoOW 3HaK apudpMeTHYeCKOro [OenCTBUS,
4yTOObl PaBEHCTBO 80-(2004)=80-20-4 CTaso BEpHbIM.

4. 3anMwM B OKOWKW Takue UuWdpbl, uToBbI pelleHWe CcTano
BEPHbIM.
3100 o

50

1900 [ []

5. W3 pByx cén HaecTpeuy Apyr [Apyry OLHOBPEMEHHO BblbeXKanu
nea nbbkHUKa. OaguH nbbkHUK 6Gexxan co ckopocTbilo 15 KM /u,
a apyron — co ckopoctbio 12 km/u. Yepes uac paccrosHue
MeXOy HMMWM yMeHbwunocb W crano pasHo 1 km. Kakoe pac-
CTOsiHWE ObIIo MeXAy HUMKM cHadana?

6. JlononHu ycnoeue 3afayd HYXXHbIM YWUCNIOM W HYXXHbIM C/IOBOM.

56

3aKkoHYM pelueHWe 3ajayd. B nepBoMm 3ane Myses noBecunu
12 KapTMH, a BO BTOPOM — B | | pas3
Ckonbko KapTMH NOBECWMM BO BTOPOM 3ane?
Pewenune: 12:3=[ | ().

OrTBerT: 5




Tect 4~ BapwnaHT 2
] Cocraeb I'IpaBHIIbeIf:i oTBeT W 3alullK ero.

1. 3anvwuK BTOPOM _ MHOXWTENb B BUAE MPOMU3BEAEHUS  OBYX
MHOXWUTeNEeW, YAOOHbIX ONSA BbIMUCNEHWW, WU BbIYKUCIIM.

15-14 =

2. CpaBHM p[Ba NPOMU3BEAEHHMA M MNOCTaBb B KPYXKOK TaKOM 3HaK
CpaBHeHusi, 4yTobbl 3anucb 53 -7 - 10053- 17 cTtana BepHOM.

3. 3anvuM B KPY)KOK TakOW 3HaK apudMeTHYecKoro [OeuCTBuUS,
utobbl paseHcteo 40-(30()2)=40-30-2 crano BepHbIM.

4. 3anuMwM B OKOWKWM Takue uMdpbl, UTODbI pelleHue CTano
BEPHbIM.

20101
_loo

T 13000

5. W3 pByx cén HaecTpedyy AOpyr AOpYry OAHOBPEMEHHO BblEXaM
nea Benocunegucta. OguH BenocUMNeguCT exan €O CKOPOCTbiO
230 m/muH, gpyron — co ckopoctbio 220 mM/MuH. Yepez mu-
HYTY PacCTOSiHUE MEXAY HWUMU  YMEHbLUMIOCh M CTasio PaBHO
2 km. Kakoe paccrosHue 6bi10 Mexay HWUMM cHadana?

6. [ononHu ycnosue 3afayd HYXHbIM 4YUCNAOM MW HYXKHbIM CNOBOM.
3aKOHYM pelleHre 3ajauu.
B nakete 3 Kkr BuHOrpaga, a B KOp3MHe — B D pa3

CKONbKO KWNOrpaMMOB BWHOrpaga B KoOp3uHe?

PeweHune: 3-5= ( %

OrtgeT:; ;

57



HEHEHHE Ha Yucna, OKaHYMBawwWwHecsas HYNAMH

Tectr 1 Bapuanr 1
@ Bbibepu npaBuabHbIM OTBET U MNOAYEPKHWU ero.
3apaHue BapuaHTbl OTBeTa
1. YKaKM 3HayeHWe UUC/IOBOrO BbIPAKEHMS
5400 : (100 - 3). 18 180 162
2. YKaxxu BbipaykeHWe, 3Ha4YeHWe KOTOpOro 200: 25
paBHO 3HaueHuio Bbipaxkenus 200:20: 5. 200: (20 - 5)
200:(20:5)

YKaxku BblpaXKeHHe, 3HAueHWEe KOTOPOro
6yner Oonblue, 4eM 3HAYEHWE BbiPaXKEHHS
200: 548023 6 3

(300 +60+6):3
360:3
(300+60+19):3

YKaXW 3HaK CpaBHEHWA, KOTOPbIM Hamo
NOCTaBUTb B KPYXOK, 4TODbI 3anucb

88:(8-11)()88: 11 crana sepHOi.

= =

Ykaxku pesynbtatr peneHua uucna 549 Ha

9 (oct. 9) 9

asTomawnHbl 70 km/4. Kakoe paccrosHue
byner mexay HWMW yepe3s 2 y?

yucno 60, 9 (oct. 8)
6. Ykaxu, Kakum OyaeT ocTtaTtok npwu
nenenud uucna 8 765 na 100. 765 65 5
7. U3 7 M TKaHW MOXHO CWWUTb 2 OAMHa- 3 nanbto
KoBbiX nanbto. CKONbKO TaKuMx nanbTto 6 nanbTO
MOXHO ClwuTb M3 21 M TakoW TKaHu? 2 nanbTo
8. U3 opHoro W TOro e ropoga OfAHO-
BPEMEHHO BbIWAKW B MNPOTUBONONOXKHbIX 56
HanpaBfieHUAX asBTobyc W  aBTOMallUWHA.
40 km
Ckopoctb aBTobyca 50 kMm/4, a ckopocTb 240
KM
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Tect 1

Bbibepn npaBu/ibHbIA OTBET W MNOAYEPKHH

BapuaHt 2

ero.

3apaHue

BapuaHTtbl oTBeTta

YKayku 3HaueHue UYKCNOBOTO Bblpa>KeHHUuA

6 300 : (100 - 9). i e N
2y 400:4.5
. YKaku Bblpa)keHue, 3HauyeHue KOTOpOoro
. 400:4:5
paBHO 3HauyeHuto BbipaxkeHus 400: (4 - 5). 400 - 5: 4

YKayku Bblpa)KeHWe, 3Ha4yeHWe KOTOpOoro
bynetr Oonbliue, 4eM 3HayeHWe Bbiparke-
HUs8 200:24+40:2+4: 2.

(200 + 40 + 4) : 2
244 ;2
(200 + 40 + 6) : 2

4. YKaxu 3HaK CpaBHeHWs, KOTOPbIM Hago
NOCTaBUTb B KPY)KOK, 4TODbI 3anuchb > < =
99:(9-11)()99:9 crana BepHoi.

YKkaxkn pesynbtar genenua uucna 728 9 (oct. 8) 9
Ha uucno 80. 9 (oct. 9)

6. Ykaku, Kakum Oyper octatok npu 39 9 939
nenenun uyucna 7939 Ha 1000.

7. Ha 9 p. MOXHO KynuTb 2 oOOWHaKO- 10 Tetpagew
Bble TeTpaau. CKONMbKO Takux TeTpapew 5 TeTpanew
MOXHO Kynutb Ha 45 p.? 15 Tterpagen

8. U3 opgHoro u TOro »xe ropoga oOfHO-

BPEMEHHO BbIlIW B NPOTUBOMNONOMXHbIX
HanNpaB/ieHWAX NacCCaKUPCKMK noesq W
noesg «Jkcnpecc». CkopocTb nacca-
Xupckoro noespa 60 km/4, a ckKo-
pocte «3Jkcnpecca» 100 km/u. Kakoe
pacctosHuMe 6yner MeXay HWMU yYepes
2 4?

320 km
160 km
60 km
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Tectr 2 Bapwnanr 1

60

Ecnu cuutaews yTBepXKaoeHne BepHbIM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-
IO Hero 3Hak «+», ecnu cuuTaelb yTBepKOoeHHE HEBEPHbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

1.
2.

PaeeHctso 800:(40:2) =10 BepHo.

Echn B KpyXOK 3anucaTb 3HaK «-», TO PaBeHCTBO
24:(4-2}=24:2©4 CTaHEeT BEepHbIM.

Echu 8 pamky 3anucate uucno 900, To paseHcTBO
D: (10-9)=900:9: 10 craHeT BepHbIM.

Ecni B oKowKo 3anucaTb uyucno 6, TO paBeHCTBO
400:(8-2)=400:2: || cramer BEPHbIM.

MNpu ebluucneHun uvactHoro uucen 8217 w 100 ponyweHa
owwubka: 8217:100=82 (oct. 17).

HactHoe uucen 51800 u 700 pasHo 74.

—51800 |700
4900 |74
_ 2800

2800

0

K ycnoeuio 3apgaum «Ha nopHocbl pacctasunu 72 crakaHa
c yaeMm, no 18 crTakaHOB Ha KaXAbli NOAHOC» M PELIEHWUIO
«72:18=D» ponpoc 6yger Takum: «CKONbKO NOOHOCOB
3aHANM 4Yaem?»

AHTunona u 3ebpa nobexand OJHOBPEMEHHO OT OJHOTO M
TOrOo e fAepeBa B NPOTHBOMONOXHbIX HanpaBneHusax. Cko-
poctb aHTtunonbl 500 M/MWH, ckopocTb 3ebpbl 1 KM/MHUH.

Yepes 1 muH oHuM OymyT apyr OT ppyra Ha pacCTOAHWM
2 km 500 m.



Tect 2 BapwaHnTr 2

Echn cuuraews yreepxXaeHHe BepHbiM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-
N0 Hero 3HaK «+», ecnu cyuraewsb YTBEPXKOEHHUE HEBEPHDbIM,
NOCTaBb 3HaAK «—».

1.
A

Pasexcteo 600:(30-2)=5 gepHo.

Ecnu B Kpy)KOK 3anucatb 3HaK «:», TO PaBEHCTBO
32:(8:2)=32:2 O 8 craHeT BepHbIM.

Echu B pamky 3anucate uucno 900, To paeeHcCTBO
] (10-5)=500:5:10 craHeT BepHbIM.

Echu B OKOWKO 3anucatb 4yucno 6, TO pasBeHCTBO

560:(7-2)=560:2: D CTaHeT BEpPHbIM.

Mpu BbluMcneHun uyactHoro uucen 9568 w 100 pgonyweHa
owmnbka; 9 568: 100 =956 (oct. 8).

YactHoe uucen 52200 u 600 pasHo 87.

— 52200 |600
4800 |87
— 4200
4200

0

. K vycnoeuio 3apaun «CapoBHuk paccagun 48 kyctoB po3

nopoeHy Ha 4 knymbbi» W pewenmio «48:4=| | Bso-
npoc 6Gyger Takum: «Ha ckonbko KycToB po3 6onblue, yem
KNymo?»

Kupad u ctpayc nobexkanu oAQHOBpeMEHHO OT OJHOrMo W
TOrO >e JepeBa B MPOTUBOMONOXHbIX HanpaBneHusax. Cko-
poctb upada 750 ™M/MuH, ckopocTb cTtpayca 50 ™/MuH.
Uepes 2 muH oHu Oyayt Ha paccrosHuu 800 m.
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Tect 3 Bapunant 1

@ Cocrasb nNpaBuNbHbIM OTBET W 3amnuluMd ero.

1. 3ameHu penutenb nNpov3BefeHWEM YOOOHbIX MHOMUTENeW U
BbINOMHU [OeneHue.

810:30 =

2. 3anuviuM BbipakeHWE W BbIYUC/IA €ro 3Ha4YeHWe: YacTHOE YUCen
2000 u 50 ymeHbwuts B 4 pasa.
3anuwK yacTHoe WM octatok: 5893:10=

4. Hanpu vactHoe umcen 50400 u 600.

5. M3 11 M TKaHu wbioT 3 opuMHakoBbiX nnawa. CKONbKO TaKMX
nnawend MOXXHO CLIMTb M3 55 M TakoW TKaHM? 3anuvwun pelue-
HMe 3a4aud, COCTABMB BbipakeHue.

6. [Jlsa nbpkHMKa nobexanu OT OAHOrO M TOro e naxkka
OAHOBPEMEHHO B NPOTUBOMNONOXHble cTOpoHbl. CKoOpocTb opHOro
nebkHuka 4 m/c, ckopoctb gpyroro 5 M/c. Ha kakom paccro-
SHUM OpYyr OT Apyra JbiKHUKM OyayT uepez 4 MuH?

7y /1
7. TMMnowagb 3emMe/ibHOro y4yacTKa NPAMOYroNbHOM chopmMbl

3600 m?, a ero gnuHa 90 m. Hangu wwupuHy 3TOro yuacrtka.
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Tect 3 BapwuaHt 2

® CocrtaBb npaBWNbHbIK OTBET W 3anuluK €ero.

1. 3ameHu pgenutens npovsBefieHUEM YAODOHbIX MHOXMTENEW |
BbINOSIHKW JeneHue.
720:40=

2. 3anvwu Bbipa)XEHWEe W BbIYUC/M €ro 3HA4YeHWe: 4YacTHOEe Yucen
4000 v 80 ymeHbwwute B 10 pas.

3. 3anvwm yactHoe M octatok: 7368:100=

4. Hanpgu uvactHoe uucen 31200 w 400.

5. U3 13 ™M TKaHu wu3rotaenuvealoT 2 ofuHaKoBble nanatiku. Cronb-
KO TakWX nanatoKk MOXHO wu3rotosuTb M3 130 M TakoW TKaHu?
3anvwuM pelleHWe 3ajadyd, COCTaBMB BblpaKeHWe.

6. [lsa BenocunegucTa noexand OT OOHOrO W TOro e naxka
O[HOBPEMEHHO B MNPOTHMBOMNONOXHble cTopoHbl. CKopocTb ogHoro
senocunegucta 200 m/muH, ckopocte gpyroro 250 m/muH. Ha
KakoM pacCTOAHWM Apyr OT Apyra BejocunegucTbl OyayT uepes
2 MWH?

P Fi]
V19 108
7. TMnowapb 3eMefIbHOro yyacTka NPAMOYro/ibHOW dopmbl

2800 m?, a ero wupuHa 40 M. Hangu pauvHy 3toro ydactka.
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Tecr 4~ BapunaHnt 1

® CocTtaBb nNpaBW/ibHbIM OTBET W 3amnulUM €ro.
1. 3auyepKHM HeBepHble peLleHUs.
44:(4-11)=44:11=4 54:(6-3)=54:6:3=3
712:(9-2)=172:9-2=16
2. 3anuwKM B KPYKOK TakOW 3HAK CpaBHeHWs, 4ToDObl 3anuchb
360 : (9 : 3) » 360:(9-4) crana BepHoM.
3. 3anuwK B KPYXKOK TakKoW 3HaK apuMETHUYECKOro [encTBHA,
4yTOObl pPaBEHCTBO 120:(3004)= 120:30:4 crano BepHbIM.
4. 3anviuM B OKOWKM Takue uudpbl, uTODbI pelleHWe cTano
BEPHbIM:
_228000[400
zall ]l IR
PEDE;
[T 1 Jo
0
5. PaccrosHue wmexay gpeyma cénamu 90 km. W3 opgHoro cena
B [Apyroe MOTOUMKIWCT exan co ckopoctblo 45 km/4, a
obpatHo — co ckopoctbio 30 km/u. Kakoe Bpems oH 3artpa-
TWN Ha Becb NyTb?
6. HaueptTu pgBa npsMoOyronbHWKa C OAMHAKOBOW naowanbio 4 cm?,

HO C pPa3HbIMKH ONWHaMKH CTOPOH.
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Tecr 4* BapwuaHTt 2

® CoctaBb npaBW/ibHbIM OTBET W 3anWlUW ero.
1. 3auepkHW HeBepHble peLleHUs.
55:(5-11)=55:5=11 63:(7-3)=63:7:3=3
36:(9:-2)=36:9-2=28
2. 3anuwM B KPYKOK TakOW 3HaK CpaBHeHWsi, uToObl 3anuchb
540 : {6-3)0360:(6:4} cTana BepHOW.
3. 3anMwK B KPY)KOK TaKoW 3HaK apvpMeTHYEeCKOro [OenCcTBUS,
yTobbl paserctso 240: (30 () 4)=1240:30:4 crano BepHbiM.
4. 3anMwM B OKOWKW Takue UUdpbl, uTODOblI pelueHWe cTano
BEPHbIM:
_ 4760001700
331 11 TR
_L 1 Jo[]
[ T Jo[ ]
0
5. Or poma po peku 60 km. MoTtouuknuct oT JgomMa K peke
exan co ckopoctbto 20 KM/4, a obpaTHO — CO CKOPOCTbIO
15 km/u. Kakoe BpemMa OH 3aTpaTMn Ha BecCb NyTb?
6. Haueptv paBa npsAMOyronbHMKa C OAMHAKOBOW nnowaabilo 6 cm?,

HO C pa3HbiIMHKH AOJHHaMHW CTOPOH.
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YMHOXeHHe U AeneHune MHONo3Ha4dHbIX Y4YHUcen
Ha [ABY3Ha4YHO€ 4YHUCNO

Tectr 1 Bapuanr 1

® Bbibepu npasBunbHbIM OTBET W NOAYEPKHU E€ro.

1., 13897 5 13897 » 13897
18 18 18
111176 81176 111176
+- + 4
13897 13897 13897
125073 220146 250146
2. _ 15831679 _ 15831679 _ 15831679
158 24 158 2004 158 204
_316 316 _316
316 316 316
0 0 0
Tect 1 BapunaHTt 2

® Bbibepu npasu/ibHbIH OTBET W NOAYEPKHU ErO.

1 6097 6097 6097
X 94 Py X 04
424368 L 24388 24388
12194 12194 12184
146308 146328 146228
2. 6840868 68408168 68408168
68 [106 68 |16 68 ‘1005
— 408 — 408 — 408
408 408 408
0 0 0
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Tect 2 Bapunant 1

® Ecnn cuutaewns yTBepxKOeHWE BepHbIM, MOCTaBb B paMKy OKONO
Hero 3Hak «+», eCcAM CcydTaellb YTBEPXKAEeHWEe HeBepHbIM,
MocTaBb 3HaK «—».

1. HepasenctBo 367 - 35 < 367 -(5-6) BepHo.

2. llpouzeepneHne umcen 4096 u 53 BbluMcneHo BepHoO.

4096
53

12288
+20480

217088

3. Macca cnoHa 4 71 500 «kr, a macca nowaau 500 «r.
Bo ckonbko pa3 cnoH Taxenee nowagu?
Oteer Kk 3apadve bygmer Ttakum: B 10 pas.

Tect 2 BapunaHt 2

® Ecnn cuutaewnb yTBEpP)KOEHWME BEPHbIM, MNOCTaBb B pPaMKy OKONO
Hero 3HaKk «+», €cA¥ cudTaellb YTBEPXKLEHWE HEBEpHbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

1. Hepasencteo 489 -54 > 489 - (8 - 6) BepHo.

2. [Mpouseepnenve uucen 8086 M 62 BblUMCNEHO HEBepHO.

8086
62

6162
18516

191322

3. ®epmep Bbipactn 3 T 500 kr kaprocens, a kabauxos
700 kr. Bo ckonbko pa3 6Gonblie kaptocensa, yem kKabau-
KOB, Bblpactun cepmep?

Orteer Kk 3apave Oyper Takum: B 8 paas.
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Tectr 3 Bapunantr 1

® CocraBb npaBu/ibHbIM OTBET W 3aMuilUM €ro.

1. 3anvwm B OKOWKM Takoe uucno, 4YTOObl PABEHCTBO
18-10+18-4=18-| | | crano BEPHbIM.

2. CpaBHH HYUC/IOBblE BbIpa*KeHHnuAa KW NoCTaBb Hy}KHblﬁ 3HaK CpaBHe-

Hus: 189 () 18- (8 + 10).

3. Jenumoe 4800, penutens 40. Hangu uactHoe.

X

4. 68% > 3848384

Tecr 3 BapunaHnr 2

® CocTtaBb npaBWNbHbIK OTBET W 3anuliM €ro.

1. 3anvwM B OKOLWKK Takoe 4YWcno, 4Tobbl pPaBeHCTBO
34.10+34-7=34. | | crano eepHbim.

2. CpaBHM 4YMUCNOBbIE BbIPAXKEHWS W NOCTaBb HYXKHbIM 3HaK CpaBHe-
wus: 17-8( )17 (3 +5).

3. Jenumoe 7 200, penutens 80. Hawnpum uwactHoe.

4. wl A0 39 > | 12003006
%
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Tectr 4% Bapunant 1

® CocraBb nNpaBuNbHbIK OTBET W 3aMuluK ero.
1. He Bbluucnas, nogyepkHW BbiparkeHWe C HauOONbLWIKMM 3HAYEHUEM:
48 - 17 + 71, 48 -10-7 + 71; 48 - 10 - 10+ 71.
2. BoccrtaHoBM nponyuieHHble UUdpbl. xz 36
+ 944
L)
3304
3. B cekuuio TeHHMCa [JeBouyek 3anucanock B 3 pasa 0Gonb-
we, 4yem ™ManbyukoB. CKONbKO [EBOYEK W CKOMbKO Ma/ibyUKOB
3anucasiocb B 3Ty CEKUWIO, eclii Bcero 3anucanock 36 peten?
Tect 4~ BapunaHnt 2
@ CocraBb npaBuibHblM OTBET M 3anuiiu ero.
1. He BbluMcnas, nogyepKHW BblpaXKeHWe € HaubONbLIMM 3HAYEHHEM:
64-10+64-3 + 14; 64-10-3 + 14; 64-10+64-2+ 14.
2. BoccrtaHoBu nponylueHHbie uudpsl. %281
A
e LEL
RSN
L ]
3. B nocénke pepeBsHHble W KWpPNWYHbie goma, Bcero 48 po-

MoB. [lepeBsiHHbIX OOMOB B 3 pa3a MeHblle, YeM KHPMHUYHBIX.
CKONbKO B MOCENKE [epeBAHHbIX [AOMOB, CKO/IbKO KWPNWUYHbLIX?
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UTOIOBbIE TECTDI

Tectr 1

Bapunant 1

® Bbibepu npasBunbHbiM OTBET WM NOAYEPKHWU ero.

3apaHue BapuaHTtbl otBeta
1. Ykaxku 3anuchb uvcbpaMmm uyucna L[BeCTH 280017 208 017
BOCEMb TbiCAY CEMHaALUATb. 20 817
2. YKaXW 3HaK CpaBHEHWsi, KOTOpbIM HaLo
NOCTaBUTL B KPYXKOK, 4TOObl 3anuchb < > =
3 km 350 M () 3050 M crana BepHoii.
3. YKaxu, Kak Bblpa3uTb B KWIOrpammax 75 kr 750 «kr
f 5 Kn 7105 «kr
4. YKaKM 3HaueHWe BbIpaXKeHUs
248 + 537 + 52. 9371 837 827
5. YKaKu 3HaueHue BbiparkeHus
738 — 530 — 108. 114 208 100
6. Ykaxu npoussepeHue uucen 15 u 6. 80 90 21
7. Ykaxku uvactHoe uucen 98 u 14, b 12 7
8. C kakoW ckopocTblo pBurancs astomo- | 52 km/u 60 Km/u
O6unb, ecnn 3a 3 4 oH npowén 156 km? 55 km/u
9. B opHoW kopauHe 12 Kkr BuHOrpapga,
370 B 4 pasa Oonblue, 4emM B [PYrow. 60 «kr 15 «kr
CKONbKO  KMNorpamMmMoB  BHHOrpaja B 20 kr
3TUX [BYX KOp3uHax?
10.H -
a nowws 17 OAMHAKOBbLIX KYPTOK W3 90 wypros
pacxogoeanu 34 ™M TKaHu. Ckonbko 21
TaKMX KYPTOK MOXHO ClWTb U3 42 ™ YRTIY
& o 25 kypToK
TaKOM TKaHM?
11. Xeatutr v 200 p., u4TOBBI  KYnUTb
XBaTuT
2 pHeBHuka no 70 p. u anbbom 3a
He xBatur
50 p.?
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Tecr 1 BapunaHntr 2

@ Bbl6EpH I'IpaBHJ'IbeIFI OTBE€T MU NOoAO4YepKHHU ero.

3apaHue BapuaHTbl oTBeTa
1. Ykaxu 3anucb uncdpamMu 4ucna nATbCoT 503607 530670
TPUALATb TbICAY LUECTbCOT CEeMb. 530 607
2. YKaXKM 3HaK CcpaBHeHWS, KOTOpPbiM Hago
MOCTaBUTb B KPYXKOK, 4TODObl 3anuchb < = =
120 mMuH O 2 4 15 MUH cTana BepHOW.
3. YKaxu, KaK BblpasuTb B CaHTUMeTpax 85 cm 850 cm
8 m 5 cm. 805 cm

4. YKkaxkuM 3HaueHWe BblparkeHus
336 + 156 + 64.

5. YKaXu 3HaueHue BbIpaXKeHWUs
574 — 170 — 104,

6. Ykaxu npousseneHue uucen 12 wu 6. 18 12 2

676 556 456

200 230 300

7. Ykaxku vactHoe uucen 84 wm 6. 90 78 14

8. 3a kakoe BpemsA aBTOMOOWIb NPOMAET
96 km, ecnu Oyper [BWratbca €O CKO- 4 y 34 by
poctblo 32 KM /4?

9. B maneHbkoi kopobke 12 kapaHgalew,

310 B 4 pasa meHble, yem B 6ONbLIOK. 15 k. 60 «.
CKONMbKO  KapaHjawew B 3TUX  ABYX 16 k.
Kopobkax?
10.B 9 opuHakoBbiXx nNo Macce nakeTtax 16 kr
271 kr mopkoBu. CKonbKO KWNOrpamMmos b Kkr
MOPKOBM B D Takux nakertax? 15 kr
11. Xsatut  nu 200 p., utobbl KYynuTb
XBartur
3 anvboma no 50 p. v Habop KapaH-
He xBatut

nawen 3a 70 p.?

71



Tectr 2 Bapwunant 1

72

Ecnn cuutaewb yTBEp)KAEHWME BepHbIM, MOCTaBb B pPaMKy OKoO-
NO Hero 3HaK «+», eCNW CcuuTaellb YTBEpXAEeHWe HEeBepHbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

1.
7 2

e AW

10.

11.
12.

13.

14.

B uucne 79 536 copepxkutca Bcero 795 coreH.

HepaseHcteo 65837 < 65 845 CTaHeT  BEpHbIM,  eCc/u
B OKOLLKO 3anucatb /obyio uudpy.

9 km 50 m = 950 m.
7300 gm? =173 ™2
Ecnn uucno 8 400 yeenuuuts Ha 10600, nonyuutca 19 000.

Ecnv uucno 80 000 ymenbwute B 20 pas, nonyuutca 4 000.

3 1 2
B cxeme |:| x (D — D)- D nopsaaoK [OEWCTBUMM YyKasaH
NPaBHbHO.

Echu ckopoctb uepenaxu 5 M/MuH, TO 3a 1 4 OHa MoXxer
npononstM 3 Km.

3apaya «B maneHbkom akeapuyme 5 pbibok, 31O Ha 3 pbib-
KM MeHblle, yem B Oonbwom. Ckonbko Bcero pblOoK B 3TUX
0BYX akBapuymax?» pewaetca Tak: 5+ (5+ 3) =13 (p.).

Otset: 13 pbibok.

Ecrv 1 puck ¢ wrpamu ctout 40 p., To 3a 3 Takux pgucka
Hago 3annatute 80 p.

Mnowanb Keagpata co cTopoHoW 7 am paeHa 49 am2

MepumeTp npsMOyronbHMKa €O CTOpoHaMM 5 cm M 6 cm
paeH 11 cm.

3HayeHUWEM HEW3BECTHOro B YypasHeHuu 6.-x=78 ©Oyper
umcno 13.

Y kyba 8 BepluuH.




Tect 2 BapwvaHT 2

Ecnum cuutaewsb yTBepXKaoeHrue BepHbiM, NOCTaeb B pPaMKy OKO-
NO Hero 3HakK «+», ecnu cuyuTaelb YTBEpPXKOEeHUE HEeBepHbIM,
MoOCTaBb 3HaK «—».

1.
.

-l L S

10.

11.
12

13.

14.

B uucne 60 748 copeprkutcs Bcero 6074 coteH.

HepageHcTBO ?5?DB< 716 738  craHeT  BepHbIM,  ecC/M
B OKOLIKO 3anucatb nobyio wuudpy.

6 km 70 m=6070 m.
8 500 om? = 85 w2
Ecnu uucno 5800 ymenbwute Ha 1800, nonyumtca 3 000.

Ecnu uucno 8 000 yeenuuuts B 20 pas, nonyuutca 160 000.

3 1 2

B cxeme D :(|:| -|:|)—|:| nopsAoK [eHCTBUM yKasaH npa-
BUNIbHO.

Ecnv ckopoctb aBtomobuns 60 km/u, To 3a 15 MWH OH
npoesxaer 15 km.

3apaua «B Oyketre 7 KpacHbix TIO/IbMAaHOB, 3TO Ha 3 TiOJb-
naHa ©Oonblwe, yem 6enbix. CKONbKO BCEro KpacHbiX TiONbna-
HoB B Oykere?» pewaetca Ttak: 7+ (7—3)=11 (1.).

Oteetr: 11 TIONBNAHOB.

Echu 1 kr abpukocos ctoutr 70 p., 7o 3a 3 Kr TaKux
abpukocos Hapgo 3annatute 210 p.

Mnowanb Keagpata co ctopoHow 8 M paeHa 56 M2

lNlepumeTrp npaMoyronbHWKa co cTopoHaMM 4 CM UM 5 cMm
paBeH 18 cm.

3HayeHHWEM HEW3BECTHOrO B ypaeHeHun x:13=17 Oyper
uucno 20.

Y kyba 6 rpanen.
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Tecr 3 BapunaHnt 1

® CocraBb NpaBW/ibHbIM OTBET W 3anuliu ero.

1. Ywucno peeHapuaTth ThiCAY CEMbAECAT UMPaMK 3anucbiBaldT TakK:

2. 3anvdwu, MexXay KaKMMH YucnamKM NpM CYETE Ha3biBalOT YMC/IO
30 000: , 30000,

3. CpasHu umcna: 57 071() 57 017.

4. 8 gm* = cMm?,

5. 7004 m = KM M.

6. Ecau Bbluutaemoe pasHo 2700, a pasHocte 5300, 10 ymeHb-
LIaeMoe pPaBHO

7. Ecnu uucno 35600 ymenbwuts Ha 3 600, nonyuutcs

8. Kakoe uucno ysenuuunu B 20 pas, ecnu nonyuunu 48 0007

9. [Henumoe 57 000, uactHoe 19. Yemy paeeH penutenn?

10. Ha ckonbko caHtumeTpoB oTpe3ok AB pauHHee otpeska CM?
A B
Ce oM Ha [l cm.

11. Echv pnuHa  yuactka npsimoyrosibHon ¢opmbl 50 M, a ero
nepumetrp 140 M, TO WwwMpuHa 3TOro yvacTtka M.

12. [lsa Benocunegucta enyT HaBCTpeuy JApPYyr APYry CO CKOPOCTbIO

74

15 km/u u 12 km/u. Ha kakom paccTtofAHuM Opyr oT gpyra
byayr senocuneguctbl 3a 1 4 go BcTpeuu?
Ortger:




Tect 3 BapuaHnTt 2

® CocraBb nNpaBWibHbIM OTBET W 3anuluM ero.

1. Yucno pgeaguatb Thicad fecATb UMpPaMu 3anucbiBalOT Tak:

2. 3anuwuM, Mexay KakMMM 4YUCnaMu MpW  CYETE CTOWT YWUCAO
40 000: , 40 000,

3. CpasHu umcna: 80050 () 80 500.

4. 19 m? = amZ,

5. 8040 m = KM M.

6. Ecau Bbluutaemoe pasHo 5400, a pasHocte 2 100, 1O ymeHb-
laeMoe pPaeHO

7. Ecnu uucno 24700 ysenuuuts Ha 2 300, nonyuutcsa

8. Kakoe uucno ymenbwmnu B 10 pas, ecnu nonyumnu 6 4007

9. [Qenumoe 72000, yactHoe 24. Yemy paBeH penutenn?

10. Bo ckonbko pa3 otpesok AB anuvHHee otpeska CM?
Ae B
Coe e M B [ pasa.

11. Ecrv  pnuHa ydyactka npsamoyronbHol dopmbl 50 M, a ero
nepumetrp 160 M, TO wWwMKpuHa 3TOro yyactka M.

12. [lga Tennoxopma WAYT HaBCTpedy Apyr Apyry €O CKOPOCTbIO

70 km/u u 60 km/4. Ha Kakom paccrtosHMM JOpyr OT jApyra
OyayT Tensoxogbl 3a 1 u o BCTpeuu?
OrtgerT:
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Tect 4* BapunaHnt 1

CocTtaBb BepHbld OTBET W 3anWliK e€ro,

ApTéM 3agymMan uucno, yeenuuun ero B 6 pas u nonyuun
7 200. Kakoe uucno sagyman Aptem?

B kopobke 10 msuen 6Genoro u cuHero useta. CKONbKO B KO-
pobke MoxeT ObiTb MAYEM KaXkaoro LiBeTa, €CNM M3BEeCTHO, YTO
benbix mMsyer OGonbwe 5, HO MeHbwe 97?

3anuwu oteeThl B Tabnuue.

Cymeer nu renapg npobexkatb 2 KM 3a 1 MUH, ecnu ero
ckopocTb BCcé Bpems Oyper 30 m/c?

76

3anviiMi OTBET M MNOSICHU ero.

OrTserT: . MNosacHeHue: .

Ha pucyHke u3obpakeHbl [gBe urypbl. 3anuiuM, Yem OHM
pasnuyaloTcs.

Paznunuune:;




Tect 4% BapunaHt 2

@ CocraBb BepHbid OTBET M 3anWlUK €ero.

1. Haps 3apymana wuwucno, yeenuuuna ero Ha 400 w nonyuuwna
4 800. Kakoe uucno 3agymana Hapa?

2. B kopobke 12 kybukos Oenoro M cuHero ugeta. Ckosb-
KO B KOpobke MoxeT 6biTb KyOUMKOB KaXkaoro LuBeTa, ec/u
M3BecTHO, u4To Oenbix Kybukos 6onbwe 4, Ho MeHble 82
3anvwK oTBeTbl B Tabauue.

3. Cymeer nu 3ebpa npobexats 12 km 3a 1 uyac, ecnu bGygert
bexkatb BCE BpeMa co ckKopocTbio 1 KM/MHUH?
3anydiuM OTBET W MOSCHW ero.

OreeT: : [MosacHenue: ;

4. Ha pucyHke wu300pakeHbl [ABe bWrypbl. 3anuiiyd, Yem OHM

pPa3nu4yaloTCA.

Pasnuuue:
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